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�ΣΕΛ. 11

� ΣΕΛ. 12-13

Συνεχίζεται η παρουσίαση Υποψηφίων 
∆ηµοτικών Συµβούλων � ΣΕΛ. 15-17

� ΣΕΛ. 3-6

Γιάννης 
Κασσαβός:
Μαζί  Σταθερά 
Μπροστά!

Στο πλευρό του Σπύρου
Βρεττού ο Στάθης Τοπαλίδης 
για να γίνουν ξανά οι Αχαρνές 
ένας "Υπερήφανος ∆ήµος"
Άρθρο Σπύρου Βρεττού:
Αξίζουµε µια καλύτερη πόλη  � ΣΕΛ. 7-9

Χαράλαµπος Πέκος: Η Νέα Γενιά
έχει δικαίωµα να απολαµβάνει

τις κατάλληλες υποδοµές 
που η δική µας στερήθηκε άδικα

Ο Οδυσσέας Καµπόλης,
Υποψήφιος ∆ήµαρχος

Οδυσσέας Καµπόλης:
«Θα φροντίσουµε να συντηρηθούν
όλα τα σχολικά κτίρια και να
εξαλείψουµε τα σηµερινά φαινόµενα»

«Ας µιλήσουµε για τα απλά, 
γι' αυτά που µας λείπουν»

∆ΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ

� ΣΕΛ. 10

� ΣΕΛ. 20-21

Γιατί η αξιοποίηση
των κρατικών
ακινήτων
είναι τόσο
αργή υπόθεση

Η πιο
δυνατή
υποψηφιότητα!

Ήρθε
η ώρα
των
πολιτών!

Πολιτικό  άρθρο  του Κων.  ∆έδε  ΕΥΡΩΠΗ ΚΟΣΜΙ∆Η

� ΣΕΛ.24 � ΣΕΛ.10

Θεόφιλος Αφουξενίδης

Η κοινωνία απέναντι 
στην παραβατικότητα
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Ιδιοκτήτης - Εκδότης - ∆ιευθυντής: Γιάννης Νιώρας 
Σύµβουλος έκδοσης: Γιώργος Νιώρας ● Τηλ.: 697 2426684

Συντακτική οµάδα: Νάντια Σιδέρη, Γεώργιος Νιώρας
∆ιαδικτυακός συνεργάτης: Κώστας Ζίγκηρης 

Φιλική συµµετοχή: Νίκος Παπαζίσιµος, Νίκος Κακογιάννης, Χάρης ∆ηµούτσος  
∆ηµιουργικό: Γιάννης Νιώρας  
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Επιτρέπεται η αναδηµοσίευση άρθρων, φωτογραφιών και ειδήσεων, 
µε απλή αναφορά πηγής. Άρθρα και Επιστολές δηµοσιεύονται µόνο ενυπόγραφα, 

τα  οποία εκφράζουν µόνο την άποψη του γράφοντος. 
Αποκλείονται οι πάσης φύσεως καταγγελίες. Η προβολή προσώπων, 

προϊόντων και υπηρεσιών, γίνεται επί πληρωµή µετά από ειδική συµφωνία.
∆ωρεάν µόνο οι σύντοµες ειδήσεις.

Ετήσιες Συνδροµές: 
Ιδιώτες: 30 € ● Σύλλογοι: 50 € ● ∆ήµοι: 10 0 €

Λογ. κατάθεσης: 569 - 002101- 034648 ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΛΦΑ 
και 091/965594 - 89 ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Κυκλοφορεί  κάθε  δεύτερη Κυριακή 
Σηµεία ∆ιανοµής: Στα Περίπτερα Αχαρνών - ∆ηµαρχείο - ΚΑΠΗ - ΚΕΠ και όλο 

το δεκαπενθήµερο, στα «Φωτοαντίγραφα ΜΑΚΡΗΣ», οδός Φιλαδελφείας, 
Κεντρική Πλατεία. Σε όλες τις Ενορίες µε διανοµέα, την ηµέρα έκδοσης.       

Στους συνδροµητές αποστέλλεται µέσω Ταχυδροµείου.
Για να γίνεται συνδροµητής, καλέστε στο 697 2426684

∆ιαχρονικά, ανά τους αιώνες εµείς οι άνθρωποι αλληλοεξοντωνόµαστε. 
Συνήθως, υπάρχει ένας νικητής και ένας ηττηµένος. Όµως από την εµπει-

ρία µας, ούτε η νίκη, ούτε η ήττα είναι αιώνιες. Μονίµως είµαστε σε µια σύγχυ-
ση. Γιατί;  Μήπως η µητέρα φύση επιβάλλει την δική της ισορροπία, είτε στο 
περιβάλλον της, είτε στη ζωή κάθε είδους που µπορεί να συντηρήσει; Ένα πο-
λύ ζωτικό και διδακτικό ζήτηµα που πρέπει να ερευνήσουµε.

Η Ρωσία αποφάσισε να εµπλακεί στις υποθέσεις της  Λατινικής Αµε-
ρικής. Αυτό µας θυµίζει την κρίση της Κούβας, µε τον Κένεντυ και 

τον Χρουστσόφ. Γιατί οι άνθρωποι δεν διδάσκονται από τα λάθη τους και 
την ιστορία; Ο ψυχρός πόλεµος δεν ωφέλησε κανέ-
να, και σπαταλήθηκαν τρισεκατοµµύρια  χρήµατα 
για εξοπλισµούς στερώντας από τους λαούς ειρήνη 
και ευηµερία.

Εάν κάτι πρέπει να διδασκόµαστε από την Εθνε-
γερσία του 1821, είναι ότι, πολυτιµότερα πράγ-

µατα στην ζωή  που ζούµε, είναι η πατρίδα και η ελευ-
θερία. Για να τα έχουµε αυτά χρειάζονται κάθε είδους 
θυσία, εντιµότητα και ήθος. Πατρίδα, ελευθερία, οικο-
γένεια, είναι ο τρόπος που θα συνεχίσουµε να υπάρ-
χουµε, όπως υπάρχουµε εδώ και χιλιάδες χρόνια.

Στα παιδιά µας, που µε υπεράνθρωπη θέλη-
ση και κόπο, παλεύουν να ανταποκριθούν στις ικανότητες των Ειδι-

κών ∆υνάµεων του στρατού µας και του Πολεµικού Ναυτικού, γιατί αισθά-
νονται συνεχιστές του Λεωνίδα των Θερµοπυλών, του Επαµεινώνδα του 
Μαραθώνα, του Θεµιστοκλή της Σαλαµίνας, οφείλουµε σεβασµό, γιατί λί-
γοι από µας έχουµε την θέληση και το θάρρος να υπερασπιστούµε Θερµο-
πύλες, δίνοντας την ζωή µας για την ελευθερία. Αυτά είναι ιερά πράγµατα.
 Τα άκρα στην πολιτική. Συντηρούν την εχθρότητα και την διχόνοια. Σε-

βόµαστε την  δηµοκρατία, το  σύνταγµα µας, τους νόµους της. Τι γίνεται 
όµως όταν µια θεσµικά εκλεγµένη κυβέρνηση πράττει τα αντίθετα από την βού-
ληση της πλειοψηφίας του λαού της; Πως πρέπει να αντιδράσει ο κυρίαρχος λα-
ός; Μια απλή, αλλά πολύ δύσκολη ερώτηση για να έχει µια σωστή απάντηση.

Αγαπητέ κύριε αντιπρόεδρε του καναλιού ΑΛΦΑ,  έχεις απόλυτο το 
δικαίωµα να πιστεύεις όποια θρησκεία θέλεις, ή και καµία. ∆εν έχεις 

όµως κατά την κοινή λογική, το δικαίωµα να προσβάλεις την θρησκεία των 
συµπολιτών σου. Τα λάθη πρέπει να πληρώνονται, για να µην επαναλαµ-
βάνονται. Σκέψου εάν αυτό που έκανες, το έκανες στους ισλαµιστές.

Βιολογικά και από ένστικτο, δεν συµφωνώ µε τον οφθαλµόν αντί 
οφθαλµού και οδόντα αντί οδόντος. Είναι σίγουρα λάθος. Στην χαρά 

του συνανθρώπου σου, πες µια καλή κουβέντα, στην λύπηση του, πες ένα πα-
ρηγορητικό λόγο. ∆εν κοστίζει τίποτε. Ο συνάνθρωπος σου θα το εκτιµήσει και 
δεν θα ξεχάσει.  Από το περίσσευµα σου δίνε µε ευχαρίστηση, ότι µπορείς στον 
συνάνθρωπό σου. Ίσως να µην το έχει ανάγκη. Όµως δεν ξεχνά την καλή σου 

πρόθεση.
Οι νεοναζί εναντίον των αριστερών. Οι µου-
σουλµάνοι εναντίον των χριστιανών. Οι δι-

κτάτορες εναντίον των  δηµοκρατών. Ψάχνουµε αι-
τίες να αλληλοσκοτωθούµε. Αναρωτιέµαι ο νικη-
τής τι θα κερδίσει. Ή  µήπως είναι η ισορροπία της 
µητέρας φύσης, όσο αφορά τα ζωντανά της.

Γιατί οι εξουσιαστές χρησιµοποιούν, τους χρή-
σιµους ηλίθιους; Για να κάνουν την δουλειά 

τους. Πως όµως τους εντοπίζουν; Εάν ασχολείσαι µό-
νο µε τον εαυτό σου, µαθαίνεις λίγα. Εάν παρατηρείς 
την συµπεριφορά  των  συνανθρώπων σου, µαθαί-

νεις πολλά. Για να αµυνθείς επιτυχώς, έξυπνο είναι να γνωρίζεις τον ψυχι-
σµό του αντιπάλου σου.

Εάν ένα άνθρωπος δεν µπορεί να αντισταθεί και να νικήσει τις κα-
ταστρεπτικές του επιθυµίες, σηµαίνει  ότι παραιτείται από τον αγώ-

να και παραδίδεται. Αυτό λέγεται µικρή ψυχική δύναµη. Αδύναµη θέ-
ληση. Από την βιολογική σωµατική ρώµη – δύναµη η ψυχική υπερέ-
χει. Όλοι γνωρίζουµε τέτοια παραδείγµατα. Η ψυχική δύναµη είναι µέ-
σον λύτρωσης.

Κατά τον υπουργό των οικονοµικών της κυβέρνησης µας, εκεί που 
µάθαινε οικονοµικά, ο κ. καθηγητής τους δίδασκε. Ο µόνος τρόπος 

για να µην σε εκµεταλλεύεται ο καπιταλισµός, είναι να µην εργάζεσαι. Σε 
ερώτηση, µαθητή, καλά κύριε καθηγητά, και που θα βρίσκουµε χρήµατα 
για να ζούµε;  Και ο καθηγητής. Αυτό παιδί µου το  ψάχνουµε.

ΛΟΓΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Του συνεργάτη µας
SPARK

∆ιαβάστε την «ΑΧΑΡΝΑΪΚΗ» στο «Ελεύθερο Βήµα των Αχαρνών»

 ∆εν µπορείς να αλλάξεις τον κό-
σµο, δηλαδή την ροή της αν-

θρωπότητας, γιατί κανένας εξουσιαστής 
ή στρατηλάτης, δεν το κατόρθωσε. Στην 
ουσία τα βάζεις µε την οικονοµία – την 
ισορροπία της µητέρας φύσης. Όταν το 
καταλάβεις και αφού έχεις κάνει λίγη ή 
τεράστια ζηµιά, συµβιβάζεσαι αµυνόµε-
νος. Το ένστικτο της αυτοσυντήρησης.

Ακούω - Βλέπω - Σχολιάζω
ΜΙΚΡΕΣ ΕΙ∆ΗΣΕΙΣ Από τον

ΓΙΩΡΓΟ ΝΙΩΡΑ

∆ηµιουργική Οµάδα  Κόκ. Μύλου : 
«Συνεχίζονται οι αλληλοενηµερώ-
σεις µε τους επικεφαλής και τους 

υποψήφιους ∆ηµοτικούς Συµβούλους των 
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ ,Φυσικά γιατί 
άλλο …..για την περιοχής µας για την πόλη 
µας ,Πέτρος Βαρελάς-Σπύρος Βρεττός –Θε-
όφιλος Αφουξενίδης … Χάρης ∆αµάσκος, 
Χρύσα ∆ουρίδα, Οδυσσέα Καµπόλη πάλι 
Θεόφιλος Αφουξενίδης ...ΚΑΙ έχει και συνέ-
χεια…!!!».

Μετά το έκτακτο ∆Σ του συλλόγου 
Θεσσαλών και τις εισηγήσεις του Προ-
έδρου και των µελών του ∆Σ . Με οµό-

φωνη απόφαση η νέα σύσταση σώµατος του 
∆Σ έχει ως εξής : Πρόεδρος: Κωνσταντίνος Κω-
σιωρής , Αντιπρόεδρος: Χαράλαµπος Γκιάτας 
Γραµµατέας: Ευάγγελος Μαλλιαρός, Ταµίας : 
Βασίλειος Γκούντας , Έφορος - Υπεύθυνος Χο-
ρευρικών : Χρυσούλα Παµπόρη , Υπεύθυνος 
εκδηλώσεων : Γεώργιος Νάκος .

Τη θέση του ∆ηµήτρη Καµπόλη στην 
προεδρία του Συνδέσµου Πάρνηθας 
παίρνει ο Χρήστος Παππούς, ο οποί-
ος ψηφίστηκε κατά τη συνεδρίαση 

του διοικητικού συµβουλίου του Συνδέ-
σµου. Υπενθυµίζεται, ότι ο κ. Καµπόλης 
αντικαταστάθηκε από το ΣΥΝ.ΠΑ τέσσερις 
µήνες µετά την ανεξαρτητοποίησή του από 
την παράταξη του δηµάρχου Φυλής και 2 
µήνες πριν τις δηµοτικές εκλογές. Στη θέση 
του ο κ. Παππούς όρισε το Γιώργο Καραι-
σκάκη και κατά την εκλογική διαδικασία 
που έγινε στο ∆.Σ εξελέγη ο ίδιος πρόε-
δρος.

Μετά την διεξαγωγή των αρχαιρεσιών 
του ΣΕΒΑ στις 4,5 & 6 Μαρτίου και την 
συγκρότηση των εκλεγµένων συµβού-

λων σε σώµα αναδείχθηκε το νέο ∆.Σ του 
Σ.Ε..Β.Α. που έχει ως εξής: ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ : ΚΑ-

ΠΛΑΝΗΣ ΙΑΣΩΝ, ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ : ΨΑΡΑ-
∆ΕΛΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΛΙ-
ΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΤΑΜΙΑΣ :  ΚΑΤΣΙ-
ΒΕΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜ-
ΜΑΤΕΑΣ : ΚΑΤΣΟΥΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΕΦΟΡΟΣ 
: ∆ΙΡΧΑΛΙ∆ΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ, ΜΕΛΟΣ :  ΠΑΝΑ-
ΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΕΛΟΣ :  ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ 
ΠΕΤΡΟΣ, ΜΕΛΟΣ : ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ

Ξεκίνησαν, πρόσφατα,οι εργασίες 
αποκατάστασης και συντήρησης του 
Ι.Ν Αγίου Νικολάου ή Μεταµόρφω-
σης του Σωτήρος στην περιοχή του 

Λουτρού, στις Αχαρνές. Το σηµαντικό αυ-
τό εκκλησιαστικό µνηµείο, όπως επισηµαί-
νει η περιφερειακή σύµβουλος Γιάννα 
Τσούπρα, το οποίο υπέστη σοβαρές ζηµιές 
µε το σεισµό του 1999, ήταν πρόχειρα υπο-
στυλωµένο εσωτερικά και εξωτερικά και 
κινδύνευε να πέσει, εάν δεν γινόταν άµεσα 
η στερέωση, η αποκατάσταση και η συντή-
ρηση του. Το έργο το ένταξε η περιφέρεια 
Αττικής στο περιφερειακό επιχειρησιακό 
πρόγραµµα της µε φορέα υλοποίησης το 
υπουργείο πολιτισµού και προϋπολογι-
σµό 1.100.000 ευρώ.

Συνεχείς βανδαλισµοί και καταστρο-
φές σηµειώνονται, σύµφωνα µε τον 
σύλλογο φίλων Τατοϊου, στο πρώην 
βασιλικό κτήµα. Πριν λίγες εβδοµάδες 

άγνωστοι αφαίρεσαν πάνω από την είσοδο 
του διευθυντηρίου το πορσελάνινο πλακάκι 
µε το έµβληµα του Βασιλέως Γεωργίου που 
έστεκε εκεί για χρόνια. Με τους ισχυρούς 
ανέµους λεύκα έπεσε πάνω στο ετοιµόρρο-
πο κτίριο του Οινοποιείου και γκρέµισε µέ-
ρος του µεσαίου και πλάγιου τοίχου του κτι-
ρίου. Είχε παραβιαστεί και η πόρτα του κτιρί-
ου του Τυροκοµείου η οποία και ασφαλίστη-
κε από τους αστυνοµικούς της φρουράς 
Τατοΐου.

Η  Γνώµη µας... 

Όποιοι έχουν παρακολουθήσει συνε-
δριάσεις του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, 
φεύγουν συχνά µε αίσθηµα απογοήτευ-
σης. Εδώ και δύο χρόνια τουλάχιστον 
το ∆.Σ. υπολειτουργεί. Στην καθορισµέ-
νη συνεδρίαση δεν υπάρχει απαρτία. 
Στην επαναληπτική πάλι το ίδιο. Στην 
τρίτη µε πολύ µικρή συµµετοχή ψηφίζο-
νται τα θέµατα. 

Βάσει του Κανονισµού οι ∆ηµοτικοί 
Σύµβουλοι έχουν υποχρέωση να µετέ-
χουν σε ΟΛΕΣ τις συνεδριάσεις. Μετά από 
τρεις αδικαιολόγητες απουσίες κάποιου, πρέπει να τίθε-
ται σε αργία και σε περίπτωση υποτροπής να κηρύττε-
ται έκπτωτος. Ο πρόεδρος γιατί δεν ενεργοποιεί αυτό το 
άρθρο τόσα χρόνια; Μία Σύµβουλος δεν έχει πατήσει 
ποτέ σχεδόν στο Συµβούλιο, και µετά από 4,5 χρόνια 
θυµήθηκε να δηλώσει παραίτηση. Αστεία πράγµατα. 
Συνήθως πραγµατοποιούνται Συνεδριάσεις κάθε µήνα, 
ενώ το πλήθος των θεµάτων επιβάλει να γίνονται ίσως 
και κάθε εβδοµάδα. Οι αρχηγοί των παρατάξεων οι 
οποίοι είναι υπεύθυνοι για την παρουσία των συµβού-
λων δεν ενδιαφέρονται για τα προβλήµατα των πολι-
τών; Πώς λοιπόν δεν µετέχουν των συζητήσεων; Αυτό 
δείχνει ασέβεια προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, προς 
τους παρισταµένους που έρχονται γιατί τους «καίνε» τα 
προβλήµατα, προς τους ψηφοφόρους τους και γενικώς 
προς όλους τους δηµότες.

Το 2014 όπως και τώρα, συµµετείχαν στις εκλογές 
αρκετές εκατοντάδες υποψήφιοι. Αυτοί γιατί διαγκωνί-
ζονταν; Μήπως για τις 11-12 θέσεις αντιµισθίας και από 
εκεί και πέρα πλήρης αδιαφορία; Το έχουµε δει αυτό σε 
πολλές περιπτώσεις που όταν διακόπηκε η προνοµιού-
χος θέση, ο εκάστοτε ∆ήµαρχος, έγινε ξαφνικά αντίπα-
λος. Άρα η προσφορά προς τον δηµότη πάει περίπατο 
και µας ενδιαφέρει µόνον το προσωπικό όφελος. 

Όσον αφορά την λειτουργία των συνεδριάσεων, η 
εικόνα είναι τραγική. Οι σκληρές αντεγκλήσεις, απρε-
πείς εκφράσεις, και οι υψηλοί τόνοι, είναι σύνηθες γε-

γονός. Η αγενής συνήθεια το να διακό-
πτεται ο οµιλητής, είναι συχνό φαινόµε-
νο. Έχει χαθεί κάθε έννοια σεβασµού. 
Ενώ αυτός ο χώρος θα έπρεπε να είναι 
πρότυπο συµπεριφοράς, δυστυχώς είναι 
παράδειγµα προς αποφυγή.

Οι Συνεδριάσεις λόγω καθυστερηµέ-
νης προσέλευσης, ξεκινούν 45-60 λεπτά 
µετά την καθορισµένη έναρξη. Οι ανακοι-
νώσεις µετατρέπονται σε απέραντους 
«δεκάρικους», µετά έχουµε κάποια έκτα-
κτα θέµατα, οπότε όταν έρχεται η σειρά 

για τα της ηµερησίας διατάξεως, πολλοί ενδιαφερόµε-
νοι πολίτες έχουν φύγει, σιγά-σιγά αποχωρούν και σύµ-
βουλοι και µένουν λίγα άτοµα να πάρουν σηµαντικές 
αποφάσεις, που µερικές φορές εκπίπτουν από την Απο-
κεντρωµένη ∆ιοίκηση.

ΤΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ Η Ι∆ΙΟΤΕ-
ΛΕΙΑ. ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ.

Η εικόνα της µισοάδειας αίθουσας του ∆ηµοτικού 
Συµβουλίου Αχαρνών, που είχε ως συνέπεια την ανα-
βολή της Συνεδρίασης, ήταν και η αφορµή των προ-
σφάτων επεισοδίων. Έτσι για µια ακόµα φορά, η πόλη 
µας έγινε θέατρο αρνητικών εντυπώσεων σε όλη την 
Ελλάδα. Οι περισσότεροι από τις παρατάξεις και τους 
δηµοσιογράφους, ακολούθησαν τον εύκολο δρόµο 
του λαϊκισµού, δικαιώνοντας τον αγανακτισµένο πατέ-
ρα. Πράγµατι είχε δίκιο, αλλά το να χαϊδεύουµε τις πα-
ρανοµίες και τους τραµπουκισµούς, είναι έγκληµα, που 
οδηγεί την κοινωνία σε ζούγκλα. Το ό,τι δε, βρέθηκε 
εκεί «συµπτωµατικά» κάποιο κανάλι, µυρίζει προσχε-
διασµένη κατάσταση.

Θα συνιστούσαµε στους υποψηφίους να αποφεύ-
γουν να αντιδικούν, γιατί ο νέος νόµος επιβάλει συµµα-
χίες και θα υποχρεωθούν να συνεργαστούν µε αυτούς 
που τώρα επιτίθενται. Μας ρωτούν αν είναι καλλίτερα 
ή χειρότερα. Υπάρχουν και θετικά και αρνητικά. Στην 
εφαρµογή θα φανούν τα αποτελέσµατα και µάλιστα σε 
ένα σύνολο ∆ήµων. 

Γράφει ο Χάρης ∆ηµούτσος 
∆ιαχειριστής του site «∆εκέλεια»

Δημοτικό Συμβούλιο σκορποχώρι...
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Γιάννης  Κασσαβός: Μαζί         Σταθερά  Μπροστά!
Α πό την αρχή της θητεία µου ως ∆ήµαρχος Αχαρνών βασικός 

µου στόχος ήταν να βγάλω τον ∆ήµο Αχαρνών από την αποµό-
νωση, από την αντίληψη ότι είναι η πίσω αυλή της Αττικής.  

Να αντιµετωπίσω χρόνια προβλήµατα και πρωτίστως την αδιαφορία της 
κεντρικής διοίκησης, µε χαρακτηριστικότερη περίπτωση την εγκληµατικό-
τητα και την παραβατικότητα ορισµένων περιοχών του δήµου µας.   Να κα-
τορθώσουµε µαζί µε τους συνεργάτες µου µέσα στην ύφεση και την οικο-
νοµική κρίση της χώρας και µε έναν ∆ήµο πνιγµένο σε χρέη και δάνεια, να 
βελτιώσουµε την καθηµερινή ζωή όλων των πολιτών µας, χωρίς εξαιρέ-
σεις.   Και ναι, πιστεύω και µπορώ και το αποδεικνύω ότι σε ένα βαθµό το 
πετύχαµε.  Ως ∆ήµαρχος σε µια ιστορική πόλη που διαθέτει αστείρευτη δυ-
ναµική, διανύσαµε µια δηµοτική περίοδο σε ένα περιβάλλον γεµάτο εµπό-
δια, περισσότερα από κάθε άλλη φορά.   Ζητώ να µε κρίνετε αυστηρά και 
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δίκαια, ως δικό σας άνθρωπο, που µόχθησε και δούλεψε για το κοινό κα-
λό.   Να µε συγκρίνετε µε τους προηγούµενους, αλλά κυρίως να µε συγκρί-
νετε µε αυτούς που σήµερα τάζουν λαγούς µε πετραχήλια, τους θιασώτες 
των µαγικών χαλιών και ραβδιών και τους υπερασπιστές του «Με τα λό-
για, χτίζω ανώγεια και κατώγεια».  Να κρίνετε εµένα και να συγκρίνετε έρ-
γα και πρωτοβουλίες. Τι παραλάβαµε και που φτάσαµε. 

Στις προσεχείς δηµοτικές εκλογές σας ζητώ να κρατήσουµε, όρθια, στέ-
ρεα και  ακλόνητη τη γέφυρα εµπιστοσύνης που µαζί χτίσαµε το 2014.  
Έχουµε πετύχει πολλά και έχουµε χαράξει ήδη την πορεία µας για να πετύ-
χουµε ακόµη περισσότερα!» 

Γιάννης Κασσαβός 
∆ήµαρχος Αχαρνών 

ΟΙ ΝΕΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΕ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΚΑΣΣΑΒΟ 

Ο Βαγγέλης Κονιτόπουλος υποψήφιος
∆ηµοτικός Σύµβουλος µε τον Γιάννη Κασσαβό!
Η φωνή του έχει ταυτιστεί µε την παρά-
δοση µας. Στο άκουσµα και µόνο µίας ει-
σαγωγής νησιώτικου τραγουδιού αντι-
λαµβανόµαστε αµέσως ποιος είναι ο ερ-
µηνευτής, αλλά και δηµιουργός του! 
Όµως, εκτός από ένας τραγουδιστής που 
έχει ως συνώνυµό του την λέξη επιτυ-
χία, είναι και ένας εξαιρετικός συνδηµό-
της που σέβεται, αγαπά και επιθυµεί να 
βοηθήσει ενεργά τις Αχαρνές. Ο λόγος 
για τον Βαγγέλη Κονιτόπουλο που απο-
δέχτηκε την πρόσκληση του Γιάννη 
Κασσαβού και ανήκει πλέον στην οικο-
γένεια της παράταξης ΑχαρΝΑΙ Ενεργοί 
Πολίτες! 

«Αποδέχτηκα την πρόσκληση του φίλου Γιάν-
νη Κασσαβού γιατί είναι από τους ανθρώπους που 
στήριξαν και στηρίζουν τον πολιτισµό µε έργα και 
όχι µόνο λόγια. Παρά τις δυσκολίες που κλήθηκε 
να αντιµετωπίσει εκείνος έθεσε γερά θεµέλια στον 
πολιτισµό και κυρίως στην ανάδειξη της ιστορίας 
των Αχαρνών µε πρόσφατο παράδειγµα την έκδο-
ση του ιστορικού λευκώµατος που αναφέρει όλη την σύγχρονη ιστορία της πόλης µας. Ζω στις Αχαρ-
νές µε την οικογένειά µου από επιλογή, όπως από επιλογή επιθυµώ να βοηθήσω ώστε το έργο του 
Γιάννη Κασσαβού να έρθει εις πέρας και να αναδείξουµε όχι µόνο την πλούσια ιστορία των Αχαρνών, 
αλλά και την τέχνη µέσα από τους δεκάδες καλλιτέχνες που γεννά αυτός ο τόπος. Είµαι υπερήφανος 
για την πόλη που ζω και θα παλέψω για το καλύτερο» δήλωσε ο κ. Βαγγέλης Κονιτόπουλος. 

Ό Βαγγέλης Κονιτόπουλος είναι το τελευταίο παιδί του Μιχάλη Κονιτόπουλου και της Μαρίας Φυ-
ρογένη, αδελφός της Ειρήνης Κονιτοπούλου-Λεγάκη, του Γιώργου, του Κώστα, και της Αγγελικής Κο-
νιτοπούλου. 

Αναστασία Τασίδη: Είµαι µε 
τον Γιάννη Κασσαβό γιατί τον εµπιστεύοµαι!
Είναι µία νέα γυναίκα, µητέρα, µαχήτρια 
της ζωής, µία κοπέλα που αγαπά την 
πόλη που γεννήθηκε και µεγάλωσε και 
που αρνείται να δεχτεί αρνητικά σχόλια 
για τις Αχαρνές από τον οποιοδήποτε. 
Η Αναστασία Τασίδη ανήκει πλέον στην 
οικογένεια της παράταξης ΑχαρΝΑΙ - 
Ενεργοί Πολίτες, καθώς αποδέχτηκε 
την πρόσκληση – πρόκληση του Γιάν-
νη Κασσαβού να σταθεί στο πλευρό 
του και να πολεµήσει για το όραµα µίας 
καλύτερης πόλης δίχως τις αγκυλώσεις 
του παρελθόντος. 

«Έχω µάθει να παλεύω για όλα όσα αξίζουν. 
Έχω δώσει µάχες, άλλοτε βγήκα νικήτρια, κι άλλο-
τε χαµένη. Όµως, αν δεν παλέψεις δεν θα µάθεις 
ποτέ το αποτέλεσµα της προσπάθειάς σου. Ο Γιάν-
νης Κασσαβός αυτά τα 5 χρόνια πολέµησε µε το κα-
τεστηµένο και βγήκε νικητής. Εµπιστεύοµαι τον 
Γιάννη Κασσαβό και το όραµά του για την πόλη µας 
γιατί είδα την προσπάθειά του, τις πράξεις του και 
όχι τα «µεγάλα λόγια». Είµαι σίγουρη πως έχοντας 
δίπλα του µαχητικούς ανθρώπους που αγαπούν τις 
Αχαρνές όλες οι υπόλοιπες µάχες θα είναι πολύ πιο εύκολες και σίγουρα ακόµη πιο επωφελής για το 
µέλλον της πόλης µας» δήλωσε η Αναστασία Τασίδη. 

Η Αναστασία Τασίδη είναι απόφοιτη ΤΕΕ, Υπάλληλος ∆ιοίκησης, δραστηριοποιείται στις πωλήσεις 
16 χρόνια, αλλά ταυτόχρονα είναι αθλήτρια πολεµικών τεχνών. ∆εν ξεχνά την Ποντιακή της καταγω-
γή αντιθέτως µε κάθε τρόπο παλεύει ώστε να διαδώσει και να διασώσει τα ήθη και τα έθιµα των προ-
γόνων της για τους οποίους δηλώνει υπερήφανη!
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Παναγιώτης Μπούτσης: «Στηρίζω 
τον Γιάννη Κασσαβό γιατί
γνωρίζω τους αγώνες του»
Η ενασχόλησή του µε τα 
κοινά ξεκίνησε πριν 20 
χρόνια, µέσα από αγώ-
νες προσπάθησε ώστε η 
συνοικία της Λαθέας να 
αποκτήσει όλα όσα δι-
καιούται και τα κατάφε-
ρε σε πολύ µεγάλο βαθ-
µό. Ο λόγος για τον τ. 
Πρόεδρο του Εξωραϊ-
στικού και Πολιτιστικού 
Συλλόγου «Λαθέας» 
και ενεργό µέλοςΠανα-
γιώτη Μπούτση ο οποίος αποδέχτηκε µε χα-
ρά την πρόσκληση του Γιάννη Κασσαβού να 
συµπορευτεί µαζί του στις προσεχείς δηµοτι-
κές εκλογές.

«Στήριζα αλλά πλέον στηρίζω και µε την πα-
ρουσία µου στην παράταξη ΑχαρΝΑΙ Ενεργοί Πο-
λίτες τον Γιάννη Κασσαβό γιατί καταρχήν τον 
γνωρίζω πολλά χρόνια και γνωρίζω από κοντά 
τους αγώνες του για το καλό της πόλης. Με τον 
Γιάννη Κασσαβό βρεθήκαµε σε πολλούς αγώνες 
και διεκδικήσεις για την συνοικία της Λαθέας. Πά-
ντα βρισκόταν στο πλευρό µας. Όµως, στηρίζω 
τον Γιάννη Κασσαβό πάνω απ’ όλα γιατί θεωρώ 
πως πρέπει να ολοκληρώσει το έργο που ξεκίνη-
σε και που θα αναδείξει την ιστορική πόλη των 
Αχαρνών» δήλωσε ο κ. Μπούτσης.

Ο κ. Μπούτσης είναι Ιδιωτικός Υπάλληλος και 
εκτός από την ενασχόλησή του µε τον Εξωραϊστι-
κό Σύλλογο είναι και ένας ταλαντούχος µουσικός 
µε πλούσιο βιογραφικό. Είναι παντρεµένος µε 
την Σοφία Μαράντου και έχουν δύο παιδιά.

Αριστοτέλης Σπανάκης:
Ένας Κρητικός  στο ψηφοδέλτιο
του Γιάννη Κασσαβού
Ένα γνήσιο τέκνο της λεβε-
ντογέννας Κρήτης, ο Αριστο-
τέλης Σπανάκης, αποδέχτηκε 
την πρόταση του Γιάννη Κασ-
σαβού να συστρατευτεί µαζί 
του στις προσεχείς ∆ηµοτικές 
Εκλογές ενισχύοντας την πα-
ράταξη ΑχαρΝΑΙ Ενεργοί Πο-
λίτες! ΟΑριστοτέλης Σπανά-
κης αν και Κρητικός δηλώνει 
πως δεύτερη πατρίδα του, αλ-
λά και µεγάλη του αγάπη εί-
ναι η Αχαρνές και συγκεκρι-
µένα η Βαρυµπόµπη στην οποία µεγάλωσε και ζει µε 
την οικογένεια του. Ο Αριστοτέλης δεν θα µπορούσε 
να µην αγαπά την Βαρυµπόµπη, καθώς είναι γιος του 
γνωστού για τους αγώνες του στον συγκεκριµένο οι-
κισµό Νικολάου Σπανάκη, Προέδρου του Εξωραϊστι-
κού Συλλόγου. 

«Θα είµαι στο πλευρό του Γιάννη Κασσαβού γιατί πι-
στεύω πάνω απ’ όλα στον άνθρωπο Γιάννη, αλλά κυρίως 
στο όραµά του για ένα καλύτερο τόπο. Είµαι ∆ηµόσιος 
Υπάλληλος από το 1989, αυτό σηµαίνει πως από µικρός 
έχω, όπως η πλειοψηφία των συναδέλφων στην παράταξη 
του Γιάννη Κασσαβού, µάθει να εργάζοµαι. ∆εν ασχολού-
µαι µε τα κοινά για να λύσω το βιοποριστικό µου πρόβλη-
µα, αλλά για να λύσουµε όλοι µαζί τα προβλήµατα που τα-
λανίζουν τις Αχαρνές. Η πόλη µας δεν έχει ανάγκη από 
«επαγγελµατίες» πολιτικούς αντιθέτως έχει ανάγκη από αν-
θρώπους της διπλανής πόρτας όπως είναι ο Γιάννης Κασσα-
βός που σέβονται τον πολίτη και κυρίως εκτιµούν τους κό-
πους του» δήλωσε ο Αριστοτέλης Σπανάκης. 

Ο Αριστοτέλης Σπανάκης είναι παντρεµένος µε την Πο-
ντιακής καταγωγής Μαρία Ξυπολιτίδου και έχουν 3 παιδιά.

∆ιονυσία - Κρίνα Τζαβάρα: «Στηρίζω τον 
Κασσαβό γιατί δεν έκρυψε τα προβλήµατα 
αντιθέτως τα αποκάλυψε και τα έλυσε!».
Μία ακόµη αναγνωρισµένη επιστήµονας, κά-
τοικος Βαρυµπόµπης αποδέχτηκε την πρό-
σκληση του Γιάννη Κασσαβού να ενταχθεί στην 
παράταξη ΑχαρΝΑΙ - Ενεργοί Πολίτες και να συ-
στρατευθεί µαζί του στις προσεχείς ∆ηµοτικές 
Εκλογές. Η ∆ικηγόρος ∆ιονυσία - Κρίνα Τζαβά-
ραείναι από τους επιστήµονες, αλλά και συµπο-
λίτες εκείνους που θεωρούν πως η ανάπτυξη 
και η τάξη που έχει ήδη βάλει ο Γιάννης Κασσα-
βός τόσο στα οικονοµικά, όσο όµως και στα έρ-
γα πνοής που χρειάζεται η πόλη, δεν πρέπει να 
σταµατήσουν από υποψήφιους µε «µαγικά ρα-
βδιά». «Ο Γιάννης Κασσαβός κατάφερε να φέ-
ρει την λογική στην διοίκηση του ∆ήµου Αχαρνών. Πλέον δεν ζούµε µε 
ψευδαισθήσεις όσο αφορά τις δυνατότητες ή τις αδυναµίες της πόλης 
µας. Αντιθέτως ο Γιάννης Κασσαβός δεν έκρυψε τα προβλήµατα κάτω 
από το χαλί ούτε τα µετέφερε στις επόµενες γενιές όπως έκαναν οι προ-
κάτοχοι του. Έφερε στην επιφάνεια τα προβλήµατα τα οποία όµως µε 
σθένος και µαχητικότητα κατάφερε να φέρει σε λύση. Είναι υποχρέωση 
όλων µας να στηρίξουµε την προσπάθειά του καθώς ανανεώνοντας την 
θητεία του ως ∆ήµαρχος του δίνουµε την ευκαιρία να γίνουν πράξη όλα 
όσα σχεδίασε και εγκρίθηκαν προς χρηµατοδότηση.» δήλωσε η κ. ∆ιο-
νυσία - Κρίνα Τζαβάρα.

Η ∆ιονυσία - Κρίνα Τζαβάρα είναι απόφοιτος της Ιταλικής Σχολής Αθη-
νών. Σπούδασε Νοµική στο ∆ηµοκρίτειο Πανεπιστήµιο Θράκης. Γνωρίζει 
τρεις γλώσσες Αγγλικά, Ιταλικά, και Γερµανικά. Το 1997 ξεκίνησε την άσκη-
ση της ως δικηγόρος σε γνωστή µεγάλη δικηγορική εταιρεία της Αθήνας. 
Το 1999 έλαβε την άδεια ασκήσεως επαγγέλµατος του ∆ικηγορικού συλ-
λόγου Αθηνών. Με συνέπεια και µαχητικότητα υπηρετεί το δικηγορικό λει-
τούργηµα µέχρι σήµερα και διατηρεί δικό της δικηγορικό γραφείο στην 
Αθήνα από το 2005. Είναι παντρεµένη µε δηµόσιο λειτουργό και είναι µη-
τέρα δύο παιδιών ηλικίας 12 και 14 ετών αντίστοιχα. Από το 2011 διαµένει 
µόνιµα στην περιοχή της Βαρυµπόµπης.

Κυριακή 7 Απριλίου 2019 στις 19:00
Αρχαίου Θεάτρου 42 (πρώην Σαλαμίνος)

Ο Δήμαρχος Αχαρνών και επικεφαλής της παράταξης 
ΑχαρΝΑΙ - Ενεργοί Πολίτες κ. Γιάννης Κασσαβός 

σας προσκαλεί στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου
και την παρουσίαση των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων

Πρόσκληση

συμβούλων

6934 479 000 www.kassavos.gr info@kassavos.gr facebook.com/kassavos/ instagram.com/giannis.kassavos/

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ & Παρουσίαση Υποψηφίων
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∆υνατή και µε µεγάλη πρόσβαση 
στην Ανατολική  Αττική θεωρείται η 
υποψηφιότητα της Ευρώπης Κοσµί-
δη στο ψηφοδέλτιο του υποψήφιου 
Περιφερειάρχη Γιώργου Πατούλη.

Η συνεργασία του κ. Πατούλη µε 
την κα Κοσµίδη, γνωστή όχι µόνο στις 
Αχαρνές αλλά και σε όλη την Αν. Αττι-
κή λόγω της επαγγελµατικής και αυτο-
διοικητική της πορείας, ήταν λίγο ως 
πολύ αναµενόµενη καθώς ο υποψήφι-
ος Περιφερειάρχης θεωρεί ότι πρόκει-
ται για ένα πρόσωπο που µπορεί να 
αντιπαρατεθεί επί της ουσίας και να 
προσδώσει τον απαραίτητο «αέρα» ανανέωσης στον συνδυασµό «Νέα Αρχή». Επιπλέ-
ον, η κάθοδός της στις περιφερειακές εκλογές του Μαΐου επισφραγίζει, µε επίσηµο τρό-
πο, τη συνεπή και αναγνωρισµένη πορεία της στα τεκταινόµενα της Περιφέρειας Αττικής.

Με αφορµή την ανακοίνωση της υποψηφιότητας της Ευρώπης Κοσµίδη στο ψηφο-
δέλτιο της παράταξης του Γιώργου Πατούλη «Νέα Αρχή για την Αττική», ο κ. Πατού-
λης  επισήµανε τα εξής: «Καλωσορίζω στην οµάδα µας µία νέα επιστήµονα µε σηµαντι-
κή εµπειρία στον χώρο της Αυτοδιοίκησης. Παράλληλα, χαίροµαι που έχουµε στην οι-
κογένεια µας µία εκπρόσωπο του περήφανου ποντιακού λαού τον οποίο θα στηρίξου-
µε τιµώντας τους αγώνες τους. ∆ύναµή µας είναι η ενότητα. Χτίζουµε µία ισχυρή οµάδα 
ανθρώπων µε αποδεδειγµένη προσφορά στο κοινωνικό σύνολο προκειµένου όλοι µα-
ζί να δώσουµε τη µάχη για να αλλάξουµε την Αττική και τις ζωές µας».

Συναντήσεις ουσίας για την υποψήφια 
Περιφερειακή Σύµβουλο Ευρώπη Κοσµίδη 

Συναντήσεις µε ανθρώπους που έχουν 
χαράξει πορεία στην αυτοδιοίκηση αλ-
λά και έχουν αφήσει το στίγµα τους στα 
ελληνικά πράγµατα είχε η υποψήφια 
περιφερειακή σύµβουλος Ευρώπη Κο-
σµίδη, αµέσως µετά την ανακοίνωση 
του ονόµατός της στο ψηφοδέλτιο του 
Γιώργου Πατούλη.

Συγκεκριµένα, η κα Κοσµίδη συναντή-
θηκε µε τον πρώην αντινοµάρχη Λεωνί-
δα Κουρή, τον οποίο εκτιµά ιδιαίτερα, για 
να συζητήσουν αυτοδιοικητικά  θέµατα 
δεδοµένης της µακρόχορνης εµπειρίας 
του στα κοινά.

Στη συνέχεια η υποψήφια περιφερει-
ακή σύµβουλος βρέθηκε µε έναν µεγά-
λο Έλληνα – σύµβολο των διαρκών 
αγώνων του ποντιακού ελληνισµού, τον 
Σάββα Καλεντερίδη για τον οποίο η υπο-
ψήφια περιφερειακή σύµβουλος ανέφε-
ρε: «Η συζήτηση µε τον κ. Σάββα Καλε-
ντερίδη είναι πάντα µοναδική. Οχι µόνο 
λόγω των γνώσεων του και της απίστευ-
της πηγής πλούτου που αποτελεί αυτός ο άνθρωπος για την ελληνική ιστορία, αλλά 
και λόγω της κοινής µας ποντιακής καταγωγής. Ο τρόπος µε τον οποίο παίρνει το νή-
µα της ιστορίας και το πάει παρακάτω είναι για µένα πηγή έµπνευσης. Αλλά όχι µό-
νο! Ο Πόντος θα είναι για µένα στην πρώτη γραµµή σε αυτή την εκλογική µάχη. Πε-
ρισσότερα εν καιρώ!».

Η πιο δυνατή 
υποψηφιότητα !!!
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 ∆ΗΜΟΤΙΚΗ  ΠΑΡΑΤΑΞΗ  ∆ΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ  «ΝΕΑ ∆ΥΝΑΜΗ» Φιλαδελφείας 34, Αχαρναί
Τηλ. 210 24 77795, Κιν. 6937715568

Καθ’ όλη τη διάρκεια της πορείας της ζωής µου, 
δεν έδωσα ποτέ το δικαίωµα και µε τις πράξεις 
µου δεν επέτρεψα να αµφισβητούν την ηθική, 

την αξιοπρέπεια και τις αξίες µε τις οποίες µεγάλωσα,  
υπηρετώ και αποτελούν για εµένα κινητήρια δύναµη 
και λόγο ύπαρξης. 

Την περασµένη τετραετία χρησιµοποίησαν εναντίον 
µου ασύστολα ψεύδη,  µε σκοπό να παραπλανήσουν και 
να εξαπατήσουν τους πολίτες των Αχαρνών, πράγµα το 
οποίο και πέτυχαν αφού όπως οι ίδιοι οµολόγησαν, επί 
πληρωµή και µε µοναδικό στόχο να σπιλώσουν την 
εµπιστοσύνη των πολιτών στο πρόσωπό µου,  
κατάφεραν να µε εκτοπίσουν από τον δεύτερο γύρο των 
δηµοτικών εκλογών του 2014. 

Επιπλέον σε συνέχεια της καλοστηµένης 
προπαγάνδας τους, διέδιδαν πως  το πρόγραµµα το 
οποίο είχαµε καταθέσει ενώπιον των πολιτών, 
πρόγραµµα το οποίο είχαµε καταρτίσει από κοινού µε τους τοµεάρχες της παράταξης και 
ειδικούς συµβούλους επί κάθε συγκεκριµένου ζητήµατος που αφορά στην πόλη µας, ήταν µη 
ρεαλιστικό και ανεφάρµοστο.  

Βέβαια, παρέλειψαν ίσως το πιο σηµαντικό, ότι εµείς στην δηµοτική παράταξη «Νέα ∆ύναµη» 
θέσαµε εξαρχής υψηλούς στόχους,  µιλήσαµε µε ειλικρίνεια στους πολίτες και καταθέσαµε ένα 
πρόγραµµα-  πρότυπο για την πόλη µας, το οποίο προφανώς τους έµοιαζε ανεφάρµοστο και µη 
ρεαλιστικό κρίνοντας από τη δική τους ανεπάρκεια και ανικανότητα να δηµιουργήσουν 
προτάσεις και σχέδια που θα αλλάξουν εξ ολοκλήρου την εικόνα της πόλης µας. 

Όσον αφορά στα όσα προσωπικά µου προσάπτουν και αφορούν στην συµπεριφορά, στην 
παιδεία και στις αρχές που πρεσβεύω στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο , η απάντησή µου είναι πως θα 
πρέπει να απαντήσουν πρωτίστως στους πολίτες των Αχαρνών για το δικό τους ήθος και τις δικές 
τους αρχές, για το επίπεδο στο οποίο έχουν καταντήσει το ∆ηµοτικό Συµβούλιο που πλέον 
αποτελεί «εφιάλτη» για την πόλη εξαιτίας τόσο της ανεπάρκειας τους όσο και της αδιαφάνειας 
την οποία περίτεχνα εκπροσωπούν. 

Θεωρώ υποχρέωσή µου να διαφυλάξω µε οποιονδήποτε τρόπο τα συµφέροντα της πόλης 
µου  και ειδικότερα ό, τι αφορά στη διαφάνεια της διαχείρισης των οικονοµικών της όπως επίσης 
και στη γνωστοποίηση των στοιχείων που θα µας ενηµερώνουν για την σηµερινή οικονοµική 
κατάσταση, γεγονός του οποίου υπεραµύνοµαι εδώ και τουλάχιστον µία δεκαετία στο ∆ηµοτικό 
Συµβούλιο και για εµάς αποτελεί τον ακρογωνιαίο λίθο του προγράµµατός µας. 

Παναγιώτης Γρηγοριάδης
Υποψήφιος ∆ήµαρχος Αχαρνών 

∆ηµοτική Παράταξη «Νέα ∆ύναµη»
Συνδηµότισσες
και συνδηµότες,

θεωρώντας τις επικείµενες εκλογές του Μαΐου 
ζωτικής σηµασίας  για τον τόπο µας, 
αποφάσισα να στηρίξω τον Παναγιώτη 

Γρηγοριάδη, ως αυριανό δήµαρχο των Αχαρνών. 
Οι λόγοι είναι απλοί. Είναι ο µοναδικός υποψήφιος 

δήµαρχος που ανά πάσα στιγµή βρίσκεται στο πλευρό 
των δηµοτών, διεκδικεί την ανάπτυξη και δεσµεύεται γι 
αυτήν. Τίθεται έµπρακτα υπέρ των ευπαθών 
κοινωνικών οµάδων και πολεµάει τα καρτέλ των 
ναρκωτικών που έχουν δηµιουργηθεί στην πόλη µας. 

Κάθε παρουσία του στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, συνοδεύεται από προτάσεις βελτίωσης 
του δήµου. Είναι άνθρωπος που διαθέτει την γνώση αλλά και την εµπειρία και σαν 
αυριανός δήµαρχος µπορεί να αξιοποιήσει στο έπακρο κάθε ευκαιρία για να πάει 
µπροστά το δήµο Αχαρνών. 

Όντας  πεπεισµένη ότι η νίκη επάξια του ανήκει, συµπαρατάσσοµαι στο πλευρό του 
διατεθιµένη να παλέψω κι εγώ µαζί µε την «Νέα ∆ύναµη» για να µπορέσουµε να κάνουµε 
τις σκέψεις και τις ιδέες όλων µας πράξη. 

Για το λόγο αυτό, ζητώ να στηρίξετε την υποψηφιότητά µου και την δηµοτική 
παράταξη «Νέα ∆ύναµη», για όλα όσα δεν έγιναν µέχρι τώρα αλλά αξίζει να γίνουν. 

Ο Παναγιώτης Γρηγοριάδης µπορεί να τα κάνει πράξη. Για να είµαστε όλοι 
υπερήφανοι ως δηµότες των Αχαρνών, για το δήµο µας και το έργο του. 

Άννα Λουτζάκη- Γιαννακάκη
Υποψήφια ∆ηµοτική Σύµβουλος

∆ηµοτική Παράταξη «Νέα ∆ύναµη» Αχαρνών
Τοµεάρχης Προώθησης  Εθελοντισµού & Εθελοντικών ∆ράσεων

Έχοντας µεγαλώσει στο δήµο Αχαρνών, µία 
πόλη µε µεγάλη ιστορική αξία, φυσική 
οµορφιά αλλά και µεγάλες 

ανεκµετάλλευτες εκτάσεις που επιτρέπουν τη 
δηµιουργία κατάλληλων υποδοµών αναψυχής 
όπως πάρκων, πλατειών, παιδικών χαρών και 
αθλητικών εγκαταστάσεων σχεδόν σε κάθε 
γειτονιά της πόλης µας, θεωρώ υποχρέωσή µου να 
ασχοληθώ µε τα κοινά και να προσφέρω µε  κάθε 
τρόπο για το συµφέρον της πόλης και των 
συµπολιτών µου. 

Η γενιά της πόλης µας την οποία και εκπροσωπώ, 
στερήθηκε βασικών υποδοµών που θα µπορούσαν να 
της δώσουν τα κίνητρα για να θέσει υψηλότερους 
στόχους και να κρατήσει τους νέους στον τόπο µας. 

Ο λόγος που συστρατεύοµαι µε τον επικεφαλής της δηµοτικής παράταξης «Νέα 
∆ύναµη» Αχαρνών, Παναγιώτη Γρηγοριάδη, δεν είναι άλλος από τον προσωπικό του 
αγώνα και την ανιδιοτελή προσφορά του που για εµένα αποτελεί τη µεγαλύτερη 
απόδειξη ότι ως αυριανός δήµαρχος θα είναι σε θέση να πραγµατοποιήσει όλα εκείνα 
για τα οποία έχει δεσµευτεί µέσω του προγράµµατος της παράταξης. 

Ως Τοµεάρχης ∆ηµοτικής Ενότητας Αχαρνών και σε συνεργασία µε τους 
υπόλοιπους Τοµεάρχες της παράταξής, έχω καταθέσει συγκεκριµένες προτάσεις, οι 
οποίες είναι άµεσα υλοποιήσιµες από το πρώτο κιόλας βράδυ της εκλογής µας, ώστε 
να εξασφαλίσουµε στη νέα γενιά που τώρα µεγαλώνει µέσα στην κοινωνία µας, αυτά 
τα οποία εµείς ως νέοι στερηθήκαµε. 

Ως νέος άνθρωπος αυτής της πόλης, καλώ τη νέα γενιά να δώσει το παρόν σε αυτές 
τις κρίσιµες δηµοτικές εκλογές και να διεκδικήσουµε όλοι µαζί, ένα λαµπρό µέλλον για 
εµάς και τα παιδιά µας. 

Χαράλαµπος Πέκος
Τοµεάρχης ∆ηµοτικής Ενότητας Αχαρνών

Υποψήφιος  ∆ηµοτικός Σύµβουλος 
∆ηµοτική Παράταξη «Νέα ∆ύναµη»

Συνδηµότισσες και 
συνδηµότες, 

Σε αυτές τις 
δηµοτικές εκλογές 
βλέποντας την 

εικόνα της απαξίωσης 
που υπάρχει στην 
γειτονιά µας, 
επιστρατεύοµαι στο 
πλευρό του Παναγιώτη 
Γρηγοριάδη, ο οποίος 
είναι η µοναδική 
εγγύηση που µπορεί να 
δώσει λύση στα χρόνια προβλήµατα της 
περιοχής µας. 

Το πρόγραµµά µας όπως και την 
περασµένη τετραετία διαθέτει ένα οργανωµένο 
σχέδιο το οποίο δίνει άµεση λύση σε βασικές 
υποδοµές της γειτονιάς µας, όπως η 
ασφαλτόστρωση, η δηµιουργία παιδικών 

χαρών και πλατειών και η 
αισθητική αναβάθµιση 
µέσω της εγκατάστασης 
επαρκούς οδικού 
φωτισµού. 

Από εσάς ζητώ να µε 
εµπιστευτείτε µε την ψήφο 
σας ώστε να εργαστώ για να 
φτιάξουµε την γειτονιά  που 
όλοι θέλουµε να έχουµε και 
στην οποία θα µεγαλώσουµε 
µε ασφάλεια τα παιδιά µας 
και θα τα κρατήσουµε στον 

τόπο µας. 
Σας βεβαιώνω ότι θα σταθώ αντάξια της 

εµπιστοσύνης σας!
Ειρήνη  Αρχοντοπούλου 

Υποψήφια ∆ηµοτική σύµβουλος 
∆ηµοτική Παράταξη «ΝΕΑ ∆ΥΝΑΜΗ»

Συνεργάτης Τοµέα Πολιτιστικών Θεµάτων

Η Νίκη σε αυτές τις δηµοτικές
εκλογές ανήκει επάξια
στον Παναγιώτη Γρηγοριάδη

Στη «Νέα ∆ύναµη» θέτουµε εξαρχής υψηλούς 
στόχους, µιλάµε µε ειλικρίνια στους πολίτες 
και καταθέτουµε ένα πρόγραµµα-πρότυπο 
ικανό να αλλάξει σελίδα στην πόλη µας

Η Νέα Γενιά έχει δικαίωµα να απολαµβάνει 
τις κατάλληλες υποδοµές  που 
η δική µας στερήθηκε άδικα

Ο Παναγιώτης Γρηγοριάδης είναι η µοναδική 
εγγύηση που µπορεί να δώσει λύση 
στα χρόνια προβλήµατα της περιοχής µας
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Συνέντευξη στην Λίνα Παρασκευοπούλου 

Ο υποψήφιος ∆ήµαρχος Αχαρνών Οδυσσέας Καµπό-
λης, δέχθηκε να µιλήσει στο attikinews και είπε µετα-
ξύ άλλων ότι πως η αξιοποίηση του φυσικού κάλ-

λους της πόλης και της πολιτιστικής της κληρονοµιάς µπο-
ρούν να συµβάλλουν σηµαντικά στην τοπική ανάπτυξη και 
στην καταπολέµηση της ανεργίας και δη της νεανικής. 

■ Πως µπορεί η αυτοδιοίκηση, «ως ο φορέας εξουσίας, 
που είναι πιο κοντά στο δηµότη», για να χρησιµοποιήσω 
τα δικά σας λόγια, να βοηθήσει στην καταπολέµηση της 
παραβατικότητας;
Η Τοπική Αυτοδιοίκηση, µε νοµικό πλαίσιο που υφίσταται 
ήδη από το 1999, έχει συγκεκριµένο ρόλο και λόγο για την 
καταπολέµηση της εγκληµατικότητας. Συνεχώς επαναλαµβά-
νω, όλα αυτά τα χρόνια στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ότι δεν 
έχουµε φροντίσει ως ∆ήµος να έχουµε οργανωµένο σχέδιο 
και σωστή σύνθεση του Τοπικού Συµβούλιου Παραβατικότη-
τας, όπως προβλέπεται από το νόµο. Με συγκεκριµένους επι-
στήµονες, εγκληµατολόγο, συνταξιούχο δικαστικό λειτουρ-
γό, αστυνοµικό, ψυχολόγο, κοινωνικό λειτουργό κλπ που θα 
καταθέσουν πόρισµα – απόφαση, θα τεθεί σε δηµόσια δια-
βούλευση και κατόπιν θα δεσµεύει τον όποιο υπουργό, την 
όποια κυβέρνηση. Αντ’ αυτού, οι δηµοτικές αρχές έχουν προ-
βεί σε µια ελλιπή σύσταση του εν λόγω συµβουλίου και ως 
εκ τούτου δεν έχει παράξει απολύτως τίποτα, γραπτό έργο µη-
δέν. Μια επίσκεψη στην ιστοσελίδα του ∆ήµου θα επιβεβαι-
ώσει τα λεγόµενά µου. Το µόνο που συµβαίνει είναι κλαυθ-
µοί και οδυρµοί µπροστά στις τηλεοπτικές κάµερες όταν έχου-
µε ένα τραγικό γεγονός, όπως συνέβη και µε την δολοφονία 
του µικρού Μάριου το 2017. ∆εν είναι δυνατόν να περιµένου-
µε ότι µε τέτοιες τακτικές θα βελτιωθεί η κατάσταση στην πε-
ριοχή µας. Επιπλέον, να τονίσω ότι η παραβατικότητα χρειά-
ζεται µια ολιστική αντιµετώπιση. Η καταστολή είναι αναγκαία, 
αλλά δεν αρκεί. Πρέπει να κάνουµε κινήσεις συνολικής ανα-
βάθµισης του ∆ήµου Αχαρνών που θα συρρικνώσουν την 
δράση των παραβατικών κυκλωµάτων στην πόλη. Πρέπει να 
φτιάξουµε µε γρήγορους ρυθµούς µια φωτεινή πόλη, κυριο-
λεκτικά και µεταφορικά.

■ Μπορούν τα φυσικά και πολιτιστικά χαρακτηριστικά του 
δήµου Αχαρνών να αξιοποιηθούν προς όφελος της εµπο-
ρικής ανασυγκρότησης του τόπου και της νεανικής ανερ-
γίας;
Με την ερώτησή σας θίγετε ένα από τα βασικά σηµεία του 
προγράµµατος που έχει η παράταξή µας, οι Αχαρνείς – Μαζί 
Μπορούµε. Θεωρούµε πως η αξιοποίηση του φυσικού κάλ-
λους της περιοχής µας και της πολιτιστικής µας κληρονοµιάς 
µπορούν να συµβάλλουν σηµαντικά στην τοπική ανάπτυξη 
και στην καταπολέµηση της ανεργίας και δη της νεανικής. Στις 
Αχαρνές υπάρχουν σηµαντικότατοι αρχαιολογικοί χώροι, το 
Αρχαίο Θέατρο Αχαρνών που πρέπει να αποκαλυφθεί, ο θο-
λωτός τάφος, το Αδριάνειο Υδραγωγείο, βυζαντινά µνηµεία 
και άλλα πολλά που µένουν παντελώς αναξιοποίητα. Το ίδιο 
αναξιοποίητος είναι και ο Εθνικός ∆ρυµός της Πάρνηθας. 

Εγκαταστάσεις ρηµάζουν χωρίς κανείς να ενδιαφέρεται. Πείτε 
µου αλήθεια, σήµερα ποιος οραµατίζεται τις Αχαρνές ως του-
ριστικό προορισµό; Εµείς το οραµατιζόµαστε και θα εργα-
στούµε µε όλες τις δυνάµεις για την ανάδειξη της Ιστορίας και 
των φυσικών καλλονών της πόλης. Θεωρούµε πως έτσι όχι 
µόνο θα δοθεί σηµαντική ώθηση στην τοπική οικονοµία, αλ-
λά θα αλλάξει και η εικόνα όλης της περιοχής για να το συν-
δέσουµε και µε τα όσα συζητούσαµε παραπάνω. 

■ Πρόσφατα επεισόδια στο δηµαρχείο των Αχαρνών, έφε-
ραν στο φως ένα σηµαντικό πρόβληµα του ∆ήµου, που 
αφορά στις σχολικές εγκαταστάσεις, όπου έχουν παρατη-
ρηθεί φαινόµενα λεηλασίας, καταστροφής και έλλειψης 
συντήρησης. Όλα αυτά καθιστούν τα σχολεία πολύ επικίν-
δυνα για τη σωµατική ακεραιότητα των µαθητών και του 
διδακτικού προσωπικού. Πως Θα διορθώσετε το πρόβλη-
µα, εφόσον εκλεγείτε;
Καταρχήν, να τονίσουµε ότι η συντήρηση και επισκευή των 
σχολικών κτιρίων µετά την παράδοσή τους από την ΚΤΥΠ εί-
ναι αποκλειστική αρµοδιότητα του ∆ήµου. Ο ∆ήµος Αχαρ-
νών, όπως και κάθε ∆ήµος, λαµβάνει συγκεκριµένα κονδύ-
λια από το Υπουργείο Εσωτερικών για εργασίες στα σχολικά 
κτίρια. Βεβαίως, απαιτείται µια στοιχειώδης οργάνωση. Χρει-
άζονται αυτοψία, καταγραφή των εργασιών που απαιτούνται 
σε κάθε κτίριο και κατάθεση τεχνικού δελτίου µε κοστολόγη-
ση των επισκευών για να εγκριθούν οι δαπάνες από το Υπουρ-
γείο Εσωτερικών. Επιπλέον, το προηγούµενο διάστηµα έτρε-
χε το πρόγραµµα Φιλόδηµος για επισκευές σχολικών κτιρί-
ων, το οποίο ο ∆ήµος Αχαρνών κατόπιν προσωπικών πιεστι-
κών παραινέσεων στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο φρόντισε στο 
παρά πέντε να το αξιοποιήσει και του εγκρίθηκαν 586.700 ευ-

ρώ. Με οργανωµένη δουλειά, µε τη γνώση των διαδικασιών 
που έχουµε, θα φροντίσουµε να συντηρηθούν όλα τα σχολι-
κά κτίρια και να εξαλείψουµε τα σηµερινά φαινόµενα. Σηµα-
ντικό στοιχείο είναι και οι συνεργάτες ενός δηµάρχου. Όταν 
βάζει σε θέσεις ευθύνης για την Παιδεία, ανθρώπους χωρίς τις 
απαιτούµενες γνώσεις, έχεις στο τέλος τα σηµερινά αποτελέ-
σµατα…

■ Οι καταστροφές και οι λεηλασίες σε δηµόσια κτήρια  του 
∆ήµου Αχαρνών, όπως αυτών του Ολυµπιακού Χωριού, 
είναι ένα γνωστό πρόβληµα. Πως πρέπει να αντιµετωπι-
στεί; Υπάρχει η δυνατότητα, αυτά τα κτίρια να αξιοποιη-
θούν προς όφελος των δηµοτών;
Να πούµε εδώ πως η ακίνητη περιουσία του ∆ήµου δεν είναι 
καταγεγραµµένη. ∆ιότι για να προβείς στην αξιοποίηση της 
περιουσίας του ∆ήµου, πρέπει πρώτα να γνωρίζεις ποια είναι 
αυτή. Και αυτό είναι το πλέον κοµβικό σηµείο και για την οι-
κονοµική εξυγίανση του ∆ήµου. Για να βγει ο ∆ήµος Αχαρ-
νών από το Παρατηρητήριο θα πρέπει να καταθέσει αληθή 
και ακριβή οικονοµικά στοιχεία. Γιατί εδώ και πολλά έτη δίνει 
λανθασµένα οικονοµικά στοιχεία και δεν εφαρµόζει εγκυκλί-
ους του Υπουργείου Οικονοµικών, κρύβοντας τα σκουπίδια 
κάτω από τα χαλί σαν τη κακή νοικοκυρά. Αφού καταγραφεί 
η ακίνητη περιουσία του ∆ήµου, θα εκπονηθεί και ο σχεδια-
σµός αξιοποίησής της, που επίσης θα περιληφθεί στο Σχέδιο 
Οικονοµικής Εξυγίανσης. Έτσι, και η έξοδος από το Παρατη-
ρητήριο µπορεί να επιτευχθεί αφενός και αφετέρου, να ανοί-
ξει ο δρόµος για την αξιοποίηση της περιουσίας του ∆ήµου 
προς όφελος των δηµοτών. Για να υλοποιηθούν όλα τα πα-
ραπάνω, χρειάζονται τεχνογνωσία, σχεδιασµός, χρονοδιά-
γραµµα και ανθρώπους ικανούς να υλοποιήσουν τον σχεδι-
ασµό.

■ Με δεδοµένη την µελλοντική µετεγκατάσταση του καζί-
νο της Πάρνηθας στο Μαρούσι, ποιές θεωρείτε, ότι πρέπει 
να είναι οι ενέργειες της δηµοτικής αρχής  για την αξιοποί-
ηση του ακινήτου της Πάρνηθας;
Μετά την αποχώρηση του Καζίνο, οι µόνιµες δοµές και ο πε-
ριβάλλων χώρος θα περιέλθουν, βάσει της νοµοθεσίας, στην 
Εταιρεία Ακινήτων του ∆ηµοσίου, την ΕΤΑ∆ ΑΕ. Αυτό είναι το 
κρίσιµο σηµείο, όπου ο ∆ήµος Αχαρνών πρέπει να έχει σχέ-
διο για την αξιοποίηση επ’ ωφελεία του ∆ήµου. Εµείς σαν πα-
ράταξη έχουµε επεξεργαστεί σχέδιο για εκµίσθωση των εκτά-
σεων και των δοµών µε διασφάλιση εσόδων για τον ∆ήµο και 
εξασφάλιση της λειτουργίας του τελεφερίκ. Στο σχεδιασµό πε-
ριλαµβάνεται και ένταξη σε πρόγραµµα χρηµατοδότησης του 
ΕΣΠΑ για τουριστική αξιοποίηση µε διάφορες µορφές: ορει-
βατικός τουρισµός, αθλητικός τουρισµός κλπ. Θα µου επιτρέ-
ψετε να µην αποκαλύψουµε για το θέµα περισσότερα στο πα-
ρόν χρονικό στάδιο, καθώς όπως καταλαβαίνετε θα χρεια-
στούν διαπραγµατεύσεις µε δηµόσιους και ιδιωτικούς φορείς, 
µε στόχο πάντα το µεγαλύτερο δυνατό όφελος για τον ∆ήµο 
Αχαρνών. Προϋπόθεση βεβαίως, όχι µόνο για το συγκεκρι-
µένο, άλλα και για όλα τα παραπάνω που συζητήσαµε, είναι 
πρωτίστως να µε τιµήσουν οι δηµότες Αχαρνών στις εκλογές 
της 26ηςΜαΐου.

Υποψήφιος ∆ήµαρχος Αχαρνών : 

Οδυσσέας Καµπόλης :
«Θα φροντίσουµε να συντηρηθούν όλα τα σχολικά 
κτίρια και να εξαλείψουµε τα σηµερινά φαινόµενα»
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Γιατί  αποφάσισα να ασχοληθώ
µε τα κοινά του ∆ήµου Αχαρνών
Μετά από την πολυετή µου Υπηρεσία ( σε Αστυνοµικά Τµήµατα και Τµήµατα Ασφαλείας της 
Γενικής Αστυνοµικής ∆ιεύθυνσης Αττικής και Θεσσαλονίκης, στη Γενική Γραµµατεία Πολιτι-
κής Προστασίας, στη ∆ιεύθυνση Ειδικών Εγκληµάτων  Βίας  και στις Σχολές της Αστυνοµικής 
Ακαδηµίας), αλλά και τη Σταδιοδροµία που διήνυσα στο Σώµα της Ελληνικής Αστυνοµίας, 
αποφάσισα να ασχοληθώ µε τα κοινά του ∆ήµου Αχαρνών. Κατά τη σταδιοδροµία µου ως 
Αξιωµατικός παρέµεινα σταθερός στις αρχές στις αξίες και στα ιδανικά, που απαιτούσε η κοι-
νωνία από ένα στέλεχος της  Ελληνικής Αστυνοµίας και στόχος µου πάντα, ήταν να προσφέ-
ρω στο κοινωνικό σύνολο.

Οι λόγοι που µε οδήγησαν σε αυτή µου την απόφαση  είναι : 
1. Γεννήθηκα και µεγάλωσα στις Αχαρνές Αττικής, όπου πήγα ∆ηµοτικό, Γυµνάσιο και Λύκειο. 

Επίσης είχα την τύχη να υπηρετήσω για πολλά χρόνια στο µοναδικό Ανώτατο Εκπαιδευτικό ίδρυ-
µα που υπάρχει στην πόλη µας «Την Σχολή Αξιωµατικών Ελληνικής Αστυνοµίας», στην οποία δι-
ετέλεσα και ∆ιοικητής.

2. Επειδή αγαπάω λοιπόν αυτή την πόλη που έζησα, µεγάλωσα και υπηρέτησα, επιθυµία και 
στόχος µου είναι: α) να εξαλειφθεί από τις Αχαρνές η εγκληµατικότητα και η παραβατικότητα, β)
να γίνει µια καθαρή και φωταγωγηµένη πόλη µε χώρους αθλητικούς, ψυχαγωγικούς, πολιτιστι-
κούς και να εξυπηρετείται άµεσα ο καθένας που διαµένει, εργάζεται ή ψυχαγωγείται   στην  περιο-
χή µας.

3. Εφόσον υλοποιηθούν τα παραπάνω θα είµαστε σε θέση αφενός µεν όλοι µας, τα παιδιά µας 
και τα εγγόνια µας, να ζούµε και να κυκλοφορούµε ελεύθερα µε ασφάλεια, χωρίς φόβο, αφετέ-
ρου δε, να µην χρειάζεται να αποµακρυνθούµε από την πόλη µας για να διασκεδάσουµε ή να ψυ-
χαγωγηθούµε και να αποκτήσει πια η πόλη µας, την καλή φήµη που της αξίζει.

4. Για να γίνουν όλα αυτά όµως, απαιτείται να υπάρχει ένας ∆ήµαρχος τίµιος, ειλικρινής, εργα-
τικός, ηθικός και να αγαπάει τον τόπο του. Αυτές τις ιδιότητες και αρετές, τις συναντάει κανείς στο 
πρόσωπο του ΣΠΥΡΟΥ  ΒΡΕΤΤΟΥ, του αρχηγού της παράταξης  ΑΧΑΡΝΕΣ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ∆ΗΜΟΣ.

Με σκοπό λοιπόν, να προσφέρω στο ∆ηµότη των Αχαρνών σύµφωνα µε τις εµπειρίες που έχω 
από την προηγούµενη ιδιότητά µου και το µεταπτυχιακό (master MSc) που κατέχω στη ∆ηµόσια 
∆ιοίκηση, αποφάσισα να συµπορευτώ µαζί του και µε όλη την αξιόλογη οµάδα του, για να είµα-
στε στο άµεσο µέλλον όλοι οι πολίτες υπερήφανοι που ζούµε στις Αχαρνές, αυτή την τόσο αρχαία 
και φηµισµένη πόλη και για να µην ντρεπόµαστε επιτέλους να το λέµε όταν µας ερωτούν που µέ-
νουµε, αλλά να καµαρώνουµε.

Γεννήθηκα και µεγάλωσα στις Αχαρνές πριν 43 χρόνια, όπου κατοικώ µέχρι και σήµερα, είµαι πα-
ντρεµένη και µητέρα δύο παιδιών.

Η επαγγελµατική µου δραστηριότητα ήταν ανέκαθεν στο χώρο της εστίασης, σήµερα διατηρώ 
δικό µου κατάστηµα στις Αχαρνές.

Σαν µητέρα δύο νέων παιδιών ανησυχώ για την ανεργία και την εγκληµατικότητα που µαστίζει 
την πόλη µας.

Το όνειρο µου για τις Αχαρνές είναι να την κάνουµε µια καθαρή και λειτουργική Πόλη που θα 
σέβεται τους πολίτες της.

Φανή Καπετάνιου Επιχειρηµατίας
e-mail:fanikapten@gmail.com

fb: ΦΑΝΗ  ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΥ

Γεννήθηκα και µεγάλωσα στις Αχαρνές, παιδί των κρητικών στη καταγωγή ∆ηµήτριου και Αργυρώς 
∆ανδόλου. Είµαι παντρεµένη µε τον Μιχάλη Φραγκάκη και έχουµε τέσσερα παιδιά. Η επαγγελµατι-
κή µου δραστηριότητα είναι οι διορθωτικές πράξεις εφαρµογής µε εθελοντική προσφορά και στο 
∆ήµο Αχαρνών επί σειρά ετών.

Έχουµε καθήκον ως υπεύθυνοι πολίτες να σταθούµε ενωµένοι δίπλα στο Σπύρο Βρεττό, να τον 
στηρίξουµε και να του δώσουµε τη δυνατότητα µέσα από την ψήφο µας να αναβαθµίσει και να ανα-
δείξει µε τον καλύτερο τρόπο τον πιο ιστορικό ∆ήµο της Αττικής. Είναι τιµή µου που βρίσκοµαι στο 
ψηφοδέλτιο «ΑΧΑΡΝΕΣ Υπερήφανος ∆ήµος» µε υποψήφιο ∆ήµαρχο τον Σπύρο τον Βρεττό.

Email: fragakianna2@gmail.com

Η ενασχόληση µε τα κοινά δεν είναι χόµπι,
είναι υποχρέωσή µας…. 
Στις µέρες µας δεν µπορούµε και δεν πρέπει να απαξιώνουµε την ενασχόληση µε τα κοινά. Η ενασχόλη-
ση µε τα κοινά δεν είναι χόµπι, είναι υποχρέωσή µας, οφείλουµε να ενδιαφερόµαστε για το ρόλο µας ως 
πολίτες. ∆εν τρέφω ψευδαισθήσεις, γνωρίζω πως δεν έχω την υπερδύναµη ούτε τις τεράστιες γνώσεις, 
ξέρω όµως πολύ καλά, πως όλοι -άλλοι λιγότερο και άλλοι περισσότερο-  µπορούµε να προσφέρουµε 
έστω από ένα «λιθαράκι» στα κοινά προβλήµατα της περιοχής µας. 

Σε αυτή τη δύσκολη καµπή για το ∆ήµο µας, είναι ένας λόγος παραπάνω να µην µείνουµε στην «ασφά-
λεια» του καναπέ µας, τροφοδοτώντας την απαξίωση. Πρέπει να καταλάβουµε πως εµείς ως πολίτες, έχουµε 
τη δύναµη να αλλάξουµε το µέλλον της πόλης µας. 

Αποτελεί ιδιαίτερη τιµή για µένα να βρίσκοµαι δίπλα στον Σπύρο Βρεττό ως υποψήφιο ∆ήµαρχο Αχαρνών 
& επικεφαλής της Παράταξης «ΑΧΑΡΝΕΣ Υπερήφανος  ∆ήµος», γιατί πιστεύω απόλυτα σε εκείνον και µετά βε-
βαιότητας µπορώ να πω πως είναι ο µόνος που µπορεί να εγγυηθεί το καλύτερο αύριο των Αχαρνών και των 
Αχαρνέων πολιτών, γιατί πάνω από όλα βάζει το καλό του τόπου µας, γι’ αυτό και η νίκη της Παράταξης «ΑΧΑΡ-
ΝΕΣ Υπερήφανος ∆ήµος» είναι µονόδροµος!

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΟΥ: Να δω τον τόπο που µεγάλωσα και αγαπώ, να γίνει όπως του αξίζει. Ένας τόπος όµορ-
φος, φιλικός, φιλόξενος και ασφαλής. Να ακουστεί ξανά το γέλιο των παιδιών στις παιδικές χαρές, να µπορού-
µε να κυκλοφορούµε µε ασφάλεια, να µην ντρεπόµαστε να λέµε ότι µένουµε στο Μενίδι, αλλά να νιώσουµε 
ξανά υπερήφανοι για τον τόπο που µας γαλούχησε….
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ: 
ΠΟΛΙΤΙΚΑ: Μπήκα στη διαδικασία του «κρίνεσθαι» από πολύ µικρή, µόλις 18 ετών, δίνοντας «εξετάσεις» επί 
σειρά ετών….
ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ: Παιδί του Αλεξάνδρου και της Καλλιόπης Λιόλιου, γεννήθηκα, στην Άρτα και από την ηλικία 
των πέντε ετών ζω στις Αχαρνές. Είµαι παντρεµένη µε τον Ηλία Π. Βρεττό και µητέρα δυο κοριτσιών (Συραϊνα & 
Γεωργία)
∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ
1) Εθελόντρια στην οργάνωση «Γιατροί του Κόσµου»
2) Εθελόντρια στους Ολυµπιακούς αγώνες το 2004 – υπεύθυνη εξ. ιατρείων στην πολυκλινική του Ολ. Χωριού
3) Ιδρύτρια τριών τραπεζών αίµατος µε τη συνεργασία του Λαϊκού Νοσοκοµείου
4) Αντιπρόεδρος Αχιλλέα Αχαρνών -µπάσκετ- και έφορος Γυναικείου για τρεις θητείες
5) Ερασιτεχνική 30ετής ενασχόληση µε δηµοσιογραφία & ραδιοφωνία
6) Αδιάλειπτη εθελοντική προσφορά  στον συνάνθρωπο µέχρι σήµερα
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ: Πτυχιούχος Νοσηλευτικής Σχολής.

Με εκτίµηση
Μαρία Λιόλιου-Βρεττού











Η Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωµένων Haris care στα Βόρεια Προάστια 
είναι µια οικογενειακή επιχείρηση µε σκοπό τη φροντίδα ηλικιωµένων, 

υπό άριστες και ασφαλείς συνθήκες διαβίωσης. 
Στεγάζεται σε ένα ιδιόκτητο κτήριο δοµηµένο σύµφωνα µε τις πιο 

σύγχρονες προδιαγραφές ασφαλείας και άρτια εξοπλισµένο µε όλες τις 
απαραίτητες, για την τρίτη ηλικία, ανέσεις.

Η γενική διεύθυνση της Μονάδας ασκείται από την έµπειρη και 
καταρτισµένη Ψυχολόγο - Ψυχοθεραπεύτρια Ευγενία Τουρίκη, η οποία 

διαθέτει σπουδές στην Ιατρική σχολή Αθηνών για τη Φροντίδα 
Χρονίων Πασχόντων, µε εξειδίκευση στην Άνοια και τη Νόσο 

Alzheimer, και πολλά χρόνια εµπειρίας στη φροντίδα της τρίτης ηλικίας.
Στόχος της Μονάδας είναι η παροχή  υψηλής ποιότητας Φιλοξενίας και

η εξατοµικευµένη Φροντίδα και παρέµβαση.  

Στοιχεία Επικοινωνίας: Τατοϊου και Λεβαδείας 5 - Μεταµόρφωση  Τ.Κ.  144 52
Τηλέφωνο:  210 2810020 , Κιν.  6979 082 387 - Email: info@hariscare1.com



Ευαίσθητες χορδές των κατοίκων των Αχαρνών άγγιξαν
οι ομιλητές ημερίδας για την εγκληματικότητα στην πε-
ριοχή μας. Βασικός ομιλητής ήταν ο πρώην υπουργός

Γιάννης Πανούσης, ο οποίος κάλεσε την Πολιτεία να ρίξει φως
στην παραβατικότητα.Το θέμα είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με
την καθημερινότητά μας και δεν είναι τυχαίο πως σημειώθηκε
το αδιαχώρητο στην αίθουσα εκδηλώσεων του δημαρχείου
Αχαρνών. Αφορμή ήταν η ημερίδα με τίτλο ‘Παραβατικότητα
και Εγκληματικότητα: Ο ρόλος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης’
που διοργάνωσε η δημοτική Παράταξη ‘Αχαρνές Αλλαγή Τώ-
ρα’ με επικεφαλής τον Θεόφιλο Αφουξενίδη.

Ο κεντρικός ομιλητής της εκδήλωσης ήταν ο καθηγητής της
Εγκληματολογίας και πρώην υπουργός Προστασίας του Πολίτη
κος Γιάννης Πανούσης, ενώ ακολούθησαν πολύ ενδιαφέρουσες
εισηγήσεις από τις ειδικές επιστήμονες κυρίες Ντούρου Μαρία
Κοινωνιολόγος Msc, Κουμπούρη Ειρήνη Eκπαιδευτικός M.ed, Κε-
χρή Σωτηρία Ψυχολόγος – Οικογενειακή Θεραπεύτρια, ΛεΪζέρο-
βιτς Ταμάρα Σύμβουλος Ψυχικής Υγείας και Δρόσου Σοφία Ψυχο-
λόγος Msc.

Στο καλωσόρισμά του, ο κύριος Θεόφιλος Αφουξενίδης  έκανε

την έναρξη των εργασιών τονίζοντας πως συμβουλευόμενος την
εξειδικευμένη γνώση θα δώσει τη λύση στα μείζονα ζητήματα της
πόλης. Αναφέρθηκε όχι μόνον στις κοινωνικές, αλλά και στις οικο-
νομικές και περιβαλλοντικές συνιστώσες που έχει η παραβατικό-
τητα στις αστικές περιοχές. Αυτή η πολύπλευρη προσέγγιση του
θέματος  ανέδειξε τις τεράστιες αναπτυξιακές επιπτώσεις που έχει
σήμερα η παραβατικότητα και βοήθησε τους παρισταμένους να
αναπτύξουν σχετικά ένα πολύ γόνιμο διάλογο. Στην αποφώνησή
του δεν παρέλειψε να αναφερθεί στο νέο θεσμικό πλαίσιο, όπως
αυτό διαμορφώνεται με το Κλεισθένη, και στις απαιτούμενες συ-
νεργασίες με όλες τις δημοτικές παρατάξεις ιδιαίτερα για την επί-
λυση του τόσο μεγάλου προβλήματος που αντιμετωπίζει η πόλη
των Αχαρνών. Τέλος, κατέθεσε την δική του πρόταση για την ελκυ-
στικότητα και υπερτοπικότητα που οφείλει να αποκτήσει η πόλη
των Αχαρνών μέσα από πολιτικές που θα υπηρετούν τους πολίτες
και δεν θα εξυπηρετούν τα συμφέροντα.

Το φαινόμενο της παραβατικότητας στις Αχαρνές, τόνισε ο κος
Πανούσης δεν αποτελεί αδιέξοδο, αρκεί να γίνουν παρεμβάσεις
στην ενδυνάμωση παραδοσιακών μορφών αλληλεγγύης όπως ο
θεσμός γειτονιάς, των τοπικών συμβουλίων και επαναφορά του
αστυνομικού της γειτονιάς και φυσικά δράσεις εκκαθάρισης.

ΗΜΕΡΙΔΑ, ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ Π

Η εγκληματικότητα, κύρ    
«Το χρώμα της Παραβατικότητας είν      

Με πολύ έντονο ενδιαφέρον παρακολούθησε το κοινό την ημερίδα 

Σωτήρης Ζώτος, Θεόφιλος Αφουξενίδης, Λίτσα Αλεξάνδρου-
Πανά, Γιάννης Γρηγοριάδης, Άρης Πανάς

"Χωρίς συνεργασία δεν λύνεται κανένα πρόβλημα" τόνισε
στην αποφώνηση του λόγου του ο Θεόφιλος Αφουξενίδης

Θεόφιλος Αφουξενίδης, Γρηγόρης Αλιφέρης Γιάννης Γρηγοριάδης συντονιστής της ημερίδας, Γιάννης Πα-
νούσης, Σωτηρία Κεχρή, 

Σκοτώθηκε το παιδί του
από αδέσποτη σφαίρα
Συγκίνηση προκάλεσε η παρουσία στην
εκδήλωση του Θανάση Σουλούκου, πατέ-
ρα του 11χρονου Μάριου, ο οποίος είχε
χάσει τη ζωή του από αδέσποτη σφαίρα σε
σχολείο του Μενιδίου. Η τραγωδία είχε
σημειωθεί τον Ιούνιο του 2017 και το παιδί
πέθανε, έπειτα από τραυματισμό σε σχολι-
κή γιορτή στο δημοτικό σχολείο. Η ιατρο-
δικαστική εξέταση είχε αποκαλύψει πως έφερε τραύμα στο κεφάλι από πυροβόλο όπλο. Ο 11χρο-
νος είχε διακομιστεί διασωληνωμένος στο νοσοκομείο Παίδων “Αγία Σοφία”, όπου άφησε την τε-
λευταία του πνοή, παρά τις προσπάθειες ανάνηψης.

Στη φωτογραφία, ο Θανάσης Σουλούκος με τον Θεόφιλο Αφουξενίδη".
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Στη συνέχεια των εισηγήσεων, το λόγο πήρε η κα Ντούρου,
Κοινωνιολόγος Msc, μιλώντας για τη φτώχεια ως εκρηκτικό παρά-
γοντα της εγκληματικότητας, με άμεσο στόχο – λύση την ανάπτυξη
της τοπικής επιχειρηματικότητας.

Η  κα Κουμπούρη, Εκπαιδευτικός Med συνέχισε την περιγρα-
φή του φαινομένου, από την πλευρά του σχολείου, θίγοντας το ιδι-
αίτερα ευαίσθητο θέμα της διαφορετικότητας σε σχέση με την επι-
θετική συμπεριφορά στο σχολικό περιβάλλον.

Με αμείωτο ενδιαφέρον, προχώρησε η συζήτηση εμβαθύνον-
τας στο χώρο της οικογένειας και τον ρόλο της στην πρόληψη και
διαχείριση της επιθετικότητας, με εισήγηση της κυρίας Κεχρή.

Ακολούθησε η εισήγηση με την κυρία Λεϊζέροβιτς που
έκανε λόγο για την ευαίσθητη ομάδα των εφήβων όπου στην
αναζήτηση της ταυτότητάς τους αποτελούν εύκολο ̈ στόχο¨ και
είναι ιδιαίτερα επιρρεπείς στο να προβούν σε εκφράσεις βίας
και παραβατικότητας.

Τέλος, τον κύκλο εισηγήσεων έκλεισε η κα Δρόσου συζη-
τώντας και προτείνοντας στρατηγικές διαχείρισης της παραβα-
τικότητας και εγκληματικότητας από την τοπική Αυτοδιοίκηση.
Η ανάπτυξη του εθελοντικού κινήματος και των συλλογικών
δράσεων μπορούν πολύ δυναμικά να αποτελέσουν αντίβαρο

στο μείζον ζήτημα της εγκληματικότητας.
Πλαισιώνοντας τη συζήτηση ο κος Πανούσης χαρακτηριστικά

είπε: «Το χρώμα της Εγκληματικότητας – Παραβατικότητας είναι
μαύρο. Πρέπει να ρίξουμε φως. Φως στους δρόμους και σε όλα τα
σημεία της πόλης, αλλά και συμβολικό φως» εννοώντας να φωτί-
σουμε, μέσω της συνεχούς ενημέρωσης όλες τις πτυχές του θέμα-
τος.

Ένα σημείο ιδιαίτερου πρακτικού ενδιαφέροντος από την τοπο-
θέτηση του καθηγητή Πανούση είναι η θέση του πως η αντιμετώπι-
ση της παραβατικότητας προϋποθέτει ξεκάθαρη πολιτική βούλη-
ση. Μάλιστα, κατά τον κύριο Πανούση, εάν υπάρξει συντονισμένη
προσπάθεια τοπικών κοινωνικών φορέων και αρχών πρόληψης
αλλά και καταστολής της παραβατικότητας σε μια περιοχή δεν είναι
δύσκολο να υπάρξουν θεαματικά θετικά αποτελέσματα.

Επί του θέματος πήραν το λόγο και τοποθετήθηκαν ο πρώην
δήμαρχος Σωτήρης Ντούρος, ο νυν δήμαρχος Γιάννης Κασσαβός,
ο Γιώργος Κουλόγιαννης πρόεδρος συλλόγου κατά της εγκληματι-
κότητας και η Ελένη Μότσια πρόεδρος της Ένωσης Γονέων Αχαρ-
νών.

Την συζήτηση, την οποία συντόνισε ο πρώην πρόεδρος του Δη-
μοτικού Συμβουλίου του δήμου Αχαρνών κος Ι. Γρηγοριάδης πα-

ρακολούθησαν πλήθος κόσμου και μεταξύ άλλων οι:
Γιάννης Δέδες βουλευτής Συριζα, Γιάννης Σγουρός υποψή-

φιος Περιφερειάρχης Αττικής, Γιάννης Σμέρος και Τσούπρα Γιάν-
να περιφερειακοί σύμβουλοι,  Φωτιάδης Παναγιώτης πρώην δή-
μαρχος Αχαρνών, Σπύρος Ντ. Βρεττός, Έρση Κόκοτα, Γιάννης Ορ-
φανίδης, Σωτήρης Ζώτος, Μανώλης Στεφανάκης υποψήφιοι βου-
λευτές με το ΚΙΝΑΛ, Ασπραδάκης Παντελής, Γιώργος Τόκας,
Ευάγγελος Αλμπάνης, Χαλκίδης Χρήστος, Μαργαρίτα Γκούρλια ,
υποψήφιοι περιφερειακοί σύμβουλοι, Καρακωνσταντής Διομήδης
Γραμματέας τοπικής οργάνωσης ΚΙΝΑΛ.

Επίσης παρέστησαν οι Υποψήφιοι δήμαρχοι Παναγιώτης Γρη-
γοριάδης, Σπύρος Ιωα. Βρεττός με μέλη των παρατάξεών τους, κα-
θώς και οι Πρόεδροι των συλλόγων Γιαννούλης Δημήτρης Κρη-
τών, Μελπομένη Καράλη Ηπειρωτών, Νταγιάντας Αχιλλέας Κόκκι-
νος Μύλος, Κοσιώρης Κων/νος Θεσσαλών, Τοπαλίδης Γιάννης
Ποντίων "Ο Καπεταν Ευκλείδης", Καπετάνιος Σπύρος Χαραυγής,
Βασίλειος Πετρόπουλος Αγ. Δημητρίου με μέλη τους, Ζησίμου Αρ-
γυρώ γραμματέας «Αριστοτέλης», καθώς και μέλη της Δημοτικής
Πινακοθήκης ‘Χρήστος Τσεβάς’, η κα Μαργαρίτα Κλαδιά από την
ΙΛΕΑ και Αντώνης Σουλακέλης από το εργαστήρι Κοκκ. Μύλου.

     ΠΑΝΟΥΣΗ

  ριο πρόβλημα της πόλης
    ναι μαύρο. Πρέπει να ρίξουμε φως»...

Γιάννης Πανούσης: Ήρθα για να στηρίξω τον Θεόφιλο Αφουξενίδη

Σωτηρία Κεχρή, Ρένα Κουμπούρη, Ταμάρα Λεϊζέροβιτς, Γιάννης Γρηγοριάδης, Γιάννης Πανούσης, Θεό-
φιλος Αφουξενίδης, Σοφία Δρόσου, Μαρία Ντούρου

Οι εισηγήτριες της ημερίδας μέλη της παράταξης Αχαρνές Αλλαγή Τώρα Βασίλης Χουτέας, Κώστας Σωτηρόπουλος, Παύλος Τσομίδης
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Ο Γιάννης Σγουρός
στηρίζει τις Αχαρνές
Τη στήριξή του στην περιοχή και
την ανάγκη να επιλυθούν τα προ-
βλήματά της, εξέφρασε ο Γιάννης
Σγουρός, ο οποίος παραβρέθηκε
στην εκδήλωση (στη φωτογραφία
με τον Θεόφιλο Αφουξενίδη).
Η ανάδειξη των προβλημάτων των
Αχαρνών αποτελεί για εμάς κεν-
τρικό ζήτημα και η αναζήτηση πο-
λιτικών και κοινωνικών συμμα-
χιών αποτελεί τον πυρήνα της προ-
σπάθειας".
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ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ (ΕΜΜΥ) ΛΑΖΑΡΟΥ
 Υποψήφια  Σύµβουλος ∆ηµοτικής Κοινότητας Αχαρνών

Όλοι µαζί ενωµένοι
και αποφασισµένοι

µπορούµε
να διεκδικήσουµε

τα µέγιστα, τόσο για
τον τόπο µας, όσο και

για την ζωή µας.

Όλοι µας αγαπάµε 
τα παιδιά µας, 
την οικογένεια µας, 
το Θεό, τους φίλους 
µας,  τα ζώα, την φύση.
Στα  χέρια µας  είναι 
να πάµε µπροστά!!!
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ΑΓΓΕΛΙΚΗ  ΖΑΧΑΡΙΑ∆Η
Υποψήφια ∆ηµοτική Σύµβουλος 
Είναι κοινώς αποδεκτό πως η ποιότητα της ζωής µας έχει υποβιβαστεί. Είναι αναγκαίο να σεβόµαστε 
τον τόπο, στον οποίο ζούµε. Η πολιτιστική κληρονοµιά του αρχαιότερου ∆ήµου της Αττικής είναι 
αναπόσπαστο κοµµάτι της ζωής µας το οποίο δυστυχώς έχουµε αφήσει στην άκρη! 
Γεννήθηκα και µεγάλωσα στις Αχαρνές. Εδώ µεγαλώνω και την οικογένειά µου.
Ασχολήθηκα µε την οικογενειακή µας επιχείρηση σχεδόν 20 χρόνια. Οι προσδοκίες µου όµως δεν 
σταµατούν εδώ. Αντιλαµβάνοµαι όπως και όλοι µας, πως είναι αναγκαίο να αλλάξει η συντηρητική 
και παγιωµένη αντιµετώπιση όλων όσων συµβαίνουν σε αυτόν τον τόπο. Πιστεύω πως οι επιθυµίες 
µου, ταυτίζονται µε τις δικές σας, να γίνει δηλαδή ο ∆ήµος µας ένας Αληθινά «Υπερήφανος ∆ήµος». 
Για να τα καταφέρουµε όµως χρειάζεται κοινή προσπάθεια, διάθεση για δουλειά, προγραµµατισµός 
και συνέπεια. Μόνο έτσι µπορούµε να πετύχουµε το σκοπό µας. Χρειάζεται µια ∆ηµοτική Αρχή, η οποία 
θα λειτουργήσει µε αυτά τα κριτήρια και θα δείξει το δρόµο για την αλλαγή σελίδας στις Αχαρνές. 
Η εκτίµηση και η εµπιστοσύνη στο πρόσωπο του ΣΠΥΡΟΥ ΒΡΕΤΤΟΥ και αυτού του Συνδυασµού µε-
λών, µε ώθησε στην ενασχόλησή µου µε τα κοινά, ως ενεργό µέλος της Παράταξης «Αχαρνές Υπε-
ρήφανος ∆ήµος», προσδοκώντας πως µε τη συµµετοχή µου θα µπορέσω να συνδράµω στην επί-
τευξη των στόχων µας.
∆ε θέλω να µε αντιµετωπίσετε ως ακόµη µία υποψηφιότητα. Θέλω να σταθώ απέναντί σας µε ειλι-
κρίνεια και να ζητήσω την ψήφο σας και να είστε σίγουροι ότι θα τιµήσω την εµπιστοσύνη σας! Εξάλ-
λου, δε νοµίζω ότι έχουµε περιθώριο να αποτύχουµε. 
Το οφείλουµε στα παιδιά µας!

Με εκτίµηση στους αναγνώστες 
Αγγελική Ζαχαριάδη

Με  Όραµα : 
● Να γίνουν  οι Αχαρνές  σε  ΜΙΑ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΑΞΙΖΕΙ ΝΑ ΖΕΙΣ!!!!  
● Να γίνει ο ∆ήµος  ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ καλών ειδήσεων 
● Για να νοιώσουν ξανά ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΙ οι  δηµότες.. 
● Για να γίνουν οι  «ΑΧΑΡΝΕΣ  ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ∆ΗΜΟΣ»
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Πολιτικό άρθρο
του Κωνσταντίνου ∆έδε

Πολιτευτή  Αττικής και µέλος του τοµέα Ανάπτυξης Ν.∆.

Γιατί η αξιοποίηση των κρατικών
ακινήτων είναι τόσο αργή υπόθεση
Η διαχρονική έλλειψη επενδυτικής σταθερότητας, 

η πολυνοµία και η δυσκαµψία των δηµόσιων 
και κρατικών φορέων σε συνδυασµό µε την αµ-

φίβολη µακροοικονοµική προοπτική της χώρας, έχουν 
δηµιουργήσει ένα δυσµενές επενδυτικό κλίµα, όχι µό-
νο για την προσέλκυση ξένων, αλλά και για τη διατή-
ρηση των υφιστάµενων παραγωγικών επενδύσεων.

Φαινόµενα εξυπηρέτησης µικροσυµφερόντων, η 
πολυνοµία και η ασάφεια νόµων, η υποστελέχωση των 
δηµόσιων υπηρεσιών, η έλλειψη τεχνικού εξοπλισµού 
και συντονισµού, το ιδιοκτησιακό καθεστώς, η πολυ-
πλοκότητα των διαφόρων θεµάτων της περιβαλλοντι-
κής αδειοδότησης, οι χρήσεις γης, οι κανόνες πολεοδό-
µησης κ.ά. αποτελούν το αρνητικό περιβάλλον εντός 
του οποίου καλούµαστε να δηµιουργήσουµε συνθή-
κες ανάπτυξης και να προάγουµε επενδύσεις.

Η ανατροπή της υφιστάµενης κατάστασης προϋπο-
θέτει την άµεση κινητοποίηση και συνεργασία των αρ-
µόδιων φορέων, τη νοµοθετική πρόβλεψη για µείωση 
της γραφειοκρατίας, τη σύντµηση των προθεσµιών και 
τη βελτίωση του φορολογικού καθεστώτος, ώστε να 
καταστεί εφικτή η αξιοποίηση της περιουσίας του ∆η-
µοσίου και η προσέλκυση κεφαλαίων.

Με τη βελτίωση του υφιστάµενου πλαισίου και πε-
ριβάλλοντος αναδεικνύονται πολλαπλοί τρόποι επεν-
δυτικής και εµπορικής αξιοποίησης της δηµόσιας ακί-
νητης περιουσίας.  Το µακροχρόνιο sale and lease back, 
η δηµοπρασία, η εκµίσθωση ακινήτων µέσω leasing 
(µακροχρόνια µίσθωση, µεταβίβαση κυριότητας, χρη-
µατοδοτική µίσθωση και µικτή σύµβαση), η ενοικίαση 
δηµοσίων ακινήτων ή εκτάσεων, περιλαµβανοµένων 

των καλλιεργήσιµων εκτάσεων, λατοµικών υποδοµών 
και ιχθυοκαλλιεργειών, οι Συµπράξεις ∆ηµοσίου και 
Ιδιωτικού τοµέα (Σ∆ΙΤ) και οι µεσο-µακροχρόνιες 
συµβάσεις παραχώρησης ακινήτων αποτελούν ορισµέ-
νες από τις µεθόδους αυτές.

Έχουµε, πλέον, φτάσει στο σηµείο εκείνο, όπου οι 
φοβικές προσεγγίσεις του παρελθόντος έχουν παρέλ-
θει. Και προβάλει η αναγκαιότητα αξιοποίησης της ακί-
νητης περιουσίας του ∆ηµοσίου, µε στόχο να µειωθούν 
τα πάγια κόστη από τα λιµνάζοντα περιουσιακά στοι-
χεία, να εισρεύσουν έσοδα στα δηµόσια ταµεία και, βέ-
βαια, το κοινωνικό σύνολο να ωφεληθεί από την συ-
νολική παράπλευρη οικονοµική δραστηριότητα µέσω 
των επενδύσεων σε αυτά.

∆ηµοσιευτηκε στo www.capital.gr
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Ο Αλέξανδρος Ανδριώτης, είναι συντοπίτης µας, επι-
τυχηµένος επιχειρηµατίας και κατεβαίνει υποψήφι-
ος βουλευτής στην Ανατολική Αττική µε την Ένωση 
Κεντρώων.  Ο σηµαντικότερος λόγος  που επέλεξε  
να πολιτευτεί µε την Ένωση Κεντρώων, είναι γιατί  
αποστρεφόµαστε την  λογική της αλόγιστης παρο-
χολογίας και όχι µόνο.  «Λέµε, πάντα, αλήθειες πι-
στεύοντας ότι µόνο µέσα από αυτές θα ορθοποδή-
σει η κοινωνία και θα αλλάξει προς το καλύτερο η 
χώρα µας» σηµειώνει µε έµφαση ο κ. Ανδριώτης. Ας  
δούµε όµως ποιες είναι  οι απόψεις  της Ένωσης κε-
ντρώων  για την ασφαλιστική µεταρρύθµιση. 

■ Τι είδους µεταρρύθµιση κατά την άποψή σας θα 
δώσει µέλλον στο ασφαλιστικό σύστηµα;
H αλήθεια είναι ότι για αυτό που ζούµε σήµερα και που όλοι απαιτούµε να αλλάξει έχουµε 
τις ευθύνες µας. Τις εποχές της ευδαιµονίας όσες φωνές διατύπωναν την άποψη περί αλλα-
γής και εκσυγχρονισµού του ασφαλιστικού συστήµατος οδηγούνταν, ούτε λίγο ούτε πολύ, 
στην πυρά και η χώρα συνέχιζε να ζει το παραµύθι της. Σε αυτό το κοµµάτι, µεγάλες είναι οι 
ευθύνες και των πολιτικών ηγεσιών που αρνούνταν να αναλάβουν την πολιτική ευθύνη και 
να προχωρήσουν σε µεταρρυθµιστικές κινήσεις.

Πιστεύω ότι για να προχωρήσουµε σε µια ουσιαστική αλλαγή κατ αρχάς θα πρέπει να 
κατανοήσουµε πλήρως το µέγεθος του προβλήµατος. Στη συνέχεια να αποδεχθούµε πως 
σίγουρα θα υπάρξουν περικοπές προ-
κειµένου να γίνει εκ νέου υπολογισµός 
µεταξύ εισφορών και συντάξεων. Η 
Ένωση Κεντρώων έχει προτείνει τη δη-
µιουργία οικουµενικής κυβέρνησης 
που θα διαπραγµατευτεί και θα λύσει 
συγκεκριµένα θέµατα, µεταξύ αυτών 
και το ασφαλιστικό, έτσι ώστε να µην 
υπάρχει στο τραπέζι το επιχείρηµα του 
πολιτικού κόστους αφού πλέον όλοι θα 
έχουµε το ίδιο µερίδιο ευθύνης.

■ Πιστεύετε ότι οι προτάσεις της κυ-
βέρνησης βρίσκονται στη σωστή κα-
τεύθυνση;
Οι προτάσεις της κυβέρνησης δεν είναι 
προτάσεις αλλά πλίνθοι, κέραµοι, ατά-
κτως εριµένοι. Αν δεν υπάρξουν ανα-
πτυξιακά µέτρα που θα τονώνουν την 
επιχειρηµατικότητα και κατ’  επέκταση 
την οικονοµία, τότε συνεχώς θα γυρνά-
µε γύρω από το πρόβληµα χωρίς να το 
αγγίζουµε.

■ Υπάρχουν ασφαλισµένοι µε σηµα-
ντικές κρατήσεις στον εργασιακό τους 
βίο, όµως οι συντάξιµες απολαβές 
τους είναι δυσανάλογες ως προς το 
ποσοστό παρακράτησης. Τι πρέπει να 
γίνει, κατά τη γνώµη σας, σε αυτήν την περίπτωση;

Είναι άδικο αυτό που συµβαίνει να υπάρχουν εργαζόµενοι που έχουν πληρώσει πολλά 
χρήµατα και να µην παίρνουν τις συντάξεις που τους αναλογούν. Αυτό συµβαίνει, κατά τη 
γνώµη µου, γιατί οι κυβερνήσεις ήταν ανίκανες να σταµατήσουν τη µαύρη εργασία και τώ-
ρα ήδη, πολίτες που πλήρωναν, καλούνται να πληρώσουν ξανά. Το κράτος πρέπει να ορί-
σει την κατώτατη σύνταξη, η οποία να αναδιαµορφώνεται µε βάση την αύξηση του ΑΕΠ και 
τις ασφαλιστικές καταβολές στη διάρκεια του εργασιακού βίου του καθενός.

■ Ποιες είναι οι θέσεις της Ένωσης Κέντρου για την ασφαλιστική µεταρρύθµιση;
Για να πετύχει η ασφαλιστική µεταρρύθµιση πρέπει καταρχάς να υπάρξει συναίνεση. Έπει-
τα, η ενίσχυση της επιχειρηµατικότητας και η αύξηση των θέσεων εργασίας θα υποστηρί-
ξουν την ασφαλιστική µεταρρύθµιση γιατί το ζητούµενο βρίσκεται ακριβώς εκεί. Έτσι θα µπο-
ρέσουµε να µιλάµε και για αύξηση των εισφορών και για αναλογικές συντάξεις.

Αλέξανδρος Ανδριώτης:
« Για να πετύχει η οποιαδήποτε 
ασφαλιστική µεταρρύθµιση πρέπει 
καταρχάς να υπάρξει συναίνεση»

Από την συµµετοχή του στην εκποµπή  στο Κόντρα  TV

Από την περιοδεία µε τον πρόεδρος της Ένωσης
Κεντρώων κ. Βασίλη  Λεβέντη, στον Ωρωπό  
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Η  πρώτη σελίδα της ιστορίας του εστιατορίου 
Λεωνίδας  γράφηκε από τον εµπνευστή
του Λεωνίδα ∆ιονυσώτη το 1928, µε
την δηµιουργία ενός µικρού ζυθεστιατορίου.  

Σήµερα, συνεχίζουµε µε την ίδια αφοσίωση,
κρατώντας αναλλοίωτη την παλιά αίγλη του. 

Αναστάσιος Καβαλλάρης 

∆εν πάει άλλο! Η ώρα
της ευθύνης έφτασε για όλους
Γράφει η Αφροδίτη Τσίγκου, 
Μαθηµατικός, Μ. ed
Υποψήφια ∆ηµοτική Σύµβουλος

 Ζω  στις Αχαρνές από µικρό παιδί µέχρι και σήµερα που διδάσκω 
στο 4ο ΓΕΛ ΑΧΑΡΝΩΝ,  κατέχοντας την θέση της Υποδιευθύντριας. 
Είµαι ταυτισµένη µε τον τόπο αυτό και τον αγαπώ πολύ. Περισσό-
τερο όµως τον πονάω. Με πληγώνει  να λέµε ότι µένουµε στο Με-
νίδι και ντρεπόµαστε γι αυτό. Με πληγώνει να ταυτίζουν αυτή την 
πόλη µε την παραβατικότητα,  µε τους περιθωριακούς,  µε κάθε λο-
γής απαξιωτικό χαρακτηρισµό.  

 Η πόλη αυτή έχει µία ιστορική διαδροµή χιλιάδων χρόνων  και δεν 
της αξίζει µία τέτοια θέση σαν αυτή που βρίσκεται τα τελευταία χρόνια.

 Από την µία η ανοχή όλων που έγινε συνήθεια και αδιαφορία,  από 
την άλλη ο συµβιβασµός και συµψηφισµός των τοπικών παραγόντων 
οδήγησαν τις Αχαρνές και τους Θρακοµακεδόνες σε πλήρη  απαξίω-
ση. ∆εν πάει άλλο! 

 Η ώρα της ευθύνης έφτασε για όλους. Οι ∆ηµοτικές εκλογές πλησιάζουν. Όλοι µαζί και ο καθένας χωριστά 
καλούµαστε ν’ αναλάβουµε τις ευθύνες µας. 

 Είµαι στο ψηφοδέλτιο της παράταξης ∆.Ε.Κ.Α του Χάρη ∆αµάσκου. 
 Ο  Χάρης ∆αµάσκος είναι µία ισχυρή προσωπικότητα που σου εµπνέει εµπιστοσύνη από την πρώτη 

στιγµή. Βαθύς γνώστης της Αυτοδιοίκησης,  µε αίσθηµα ευθύνης και αποφασιστικότητα έβαλε τον πήχη 
πολύ  ψηλά. 

 Στη πρώτη του επαφή µε τους δηµότες ταρακούνησε τα λιµνάζοντα νερά µε τα λόγια του και το πάθος του, 
 συγκίνησε,  έλεγξε και προβληµάτισε τον καθένα µας για την ευθύνη που έχουµε απέναντι στην πόλη µας,  απέ-
ναντι στα παιδιά µας,  απέναντι στην ιστορία των Αχαρνών. 

 Η ώρα της ευθύνης πλησιάζει. Στο χέρι µας είναι να βάλουµε ένα τέλος στο κακό παρελθόν. Στο χέρι µας εί-
ναι να σταµατήσουµε τον κατήφορο που έχει πάρει η πόλη µας,  συµβιβαζόµενοι µε τη µοίρα µας και τις άστο-
χες επιλογές µας. 

 Η επιλογή µας να αναδείξουµε ∆ήµαρχο το Χάρη ∆αµάσκο είναι επιλογή ευθύνης. Η εµπειρία του,  η βα-
θειά γνώση του για την Τοπική Αυτοδιοίκηση και το πάθος του για προσφορά,  είναι τα στοιχεία εκείνα που θα 
ωθήσουν τους δηµότες µας να τον αναδείξουν ως τον επόµενο ∆ήµαρχο στις προσεχείς ∆ηµοτικές Εκλογές. 



Έχουµε πεί άπειρες φορές την λέξη «Πολιτισµός»… Έχουµε 
παραδεχθεί ότι µας λείπει, ότι τον χρειαζόµαστε, ότι είναι η αρχή για 
µια καλύτερη Κοινωνία και έναν πολιτισµένο ∆ήµο. Όλα τα παραπάνω 
ισχύουν, αλλά θέλω να προσπαθήσουµε όλοι να ξεφύγουµε από την 
τυπική θέση µας και να το κάνουµε πιο συγκεκριµένο. Τι είναι τελικά 
ο πολιτισµός; 

Είναι άραγε κάτι που αρκεί να αποφασίσεις να ασχοληθείς µαζί του και 
αµέσως ακµάζει; Θα είµαι κατηγορηµατικός: ο Πολιτισµός δεν είναι 
σαν ένα κατασκευαστικό έργο που αρκεί να εγκριθεί το κονδύλι και σε 
εύλογο χρονικό διάστηµα να ολοκληρωθεί. Θα προχωρήσω ακόµα λίγο, 
για να πω ότι δεν αρκεί να ενισχυθεί ένας σύλλογος, µια πολιτιστική 
οµάδα ή κάτι ανάλογο και από την επόµενη ηµέρα «ο Πολιτισµός» να 
είναι πανταχού παρών…

Θέλω να είµαι σαφής και να πούµε τα πράγµατα µε το όνοµά τους. Ο 
Πολιτισµός χρειάζεται χρόνο για να ανθίσει! Ο Πολιτισµός επίσης, δεν 
σχετίζεται απαραίτητα µε την Τέχνη ή την Ιστορία! Τα περιέχει, αλλά µαζί 
τους περιέχει πολλά περισσότερα. Ο ∆ήµος του «Αύριο» που θέλουµε 
να δηµιουργήσουµε, οφείλει να είναι από µόνος του ένας πολιτισµένος 
∆ήµος, µε πολιτισµένους δηµότες, πολιτισµένες συµπεριφορές και 
πολιτισµένες λύσεις. Σκεφτείτε το αυτό… Πιστεύω στον πολιτισµό, 
αλλά σε όλες τις καθηµερινές του παρουσίες. Πολιτισµός, είναι να 
µαθαίνουµε να ακούµε τον απέναντί µας, πολιτισµός είναι να αναζητάµε 

συνέχεια νέες καινοτοµίες, πολιτισµός είναι η ίδια η πολιτική που ζούµε 
καθηµερινά, που πρέπει να ανέβει επίπεδο και να αφήσει για πάντα 
αυτό που βιώνουµε σήµερα στα ∆ηµοτικά συµβούλια.

Ξέρω πολύ καλά, ότι αυτό το άρθρο µου που διαβάζετε, κυκλοφορεί 2 
µήνες πρίν τις εκλογές, οπότε εύκολα θα το τοποθετήσει κάποιος στην 
κατηγορία «Προεκλογικό»… Θέλω να σας ζητήσω να µην το κάνετε. 
Σαφώς και πολιτεύοµαι, σαφώς και διεκδικώ µια θέση στο ψηφοδέλτιο, 
αλλά όλα αυτά δεν είναι αυτοσκοπός. Θα µπορούσα να ζήσω και χωρίς 
αυτά, αλλά επέλεξα έναν διαφορετικό δρόµο και αυτόν µοιράζοµαι 
µαζί σας. Το δικό µας καθήκον από την πρώτη κι΄όλας ηµέρα, είναι να 
οργανώσουµε ένα σύγχρονο οργανωµένο πλαίσιο ενεργειών που θα 
επανεκκινήσει όλα όσα σχετίζονται µε τον πολιτισµό στις Αχαρνές. 
Να στηρίξουµε κάθε σωµατείο, κάθε οργανωµένη κίνηση και κάθε 
σύλλογο. Και ταυτόχρονα: ανάδειξη όλων των σηµείων που αποτελούν 
την περιουσία που µας άφησαν οι πρόγονοί µας. Ανάδειξη, ταυτόχρονα 
µε έντονη και συνεχή επικοινωνία που θα φέρει επισκέπτες στον τόπο. 
Οι σύγχρονοι ∆ήµοι και οι άνθρωποι µε όραµα, τα έχουν καταφέρει 
πάντα σε αυτό. Πιστεύω ότι είµαστε τέτοιοι. Για τον εαυτό µου δεν θα 
πάρω θέση, όµως… Προτιµώ να έρθουµε σε επαφή για να βγάλει ο 
καθένας µόνος του τα συµπεράσµατά του, αβίαστα. 

Ουσιαστικές αλήθειες 
για τον Πολιτισµό στις Αχαρνές

(*)(*) σύµφωνα µε το ισχύον Οργανωτικό πλαίσιο αυτών όπως καθορίζεται στην υπ΄ αριθµ. ΥΠΠΟΑ / Γ∆ΥΑ/∆ΑΟΠΑΑΕΥ∆Σ/ΤΣΠΕΠΑΟ/187200/13385/1259/891 (Φ.Ε.Κ. 1774/Β/17-6-2016) Υπουργική απόφαση του Υφυπουργού Πολιτισµού και Αθλητισµού

Γιάννης Νίκας, 
Υποψήφιος ∆ηµοτικός σύµβουλος

Αχαρνές Υπερήφανος ∆ήµος - ΣΠΥΡΟΣ ΒΡΕΤΤΟΣ
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ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΑΦΟΥΞΕΝΙΔΗΣ
Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρνών

ΣΕΜΕΡΤΖΙ∆ΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Υποψήφιος  ∆ηµοτικός  Σύµβουλος 

Στις  επερχόµενες ∆ηµοτικές Εκλογές  του Μαΐου 2019, 
Θα δώσω ένα ακόµα αγώνα , ως υποψήφιος ∆ηµοτικός 
Σύµβουλος της ∆ηµοτικής Παράταξης «Αχαρνές – Αλλαγή τώρα».

∆ΕΣΜΕΥΣΗ  ΜΑΣ 
● Παιδικές  Χαρές σε όλες τις γειτονιές,
● Συντηρήσεις  και  Ασφαλτοστρώσεις  δρόµων,
● ∆ιεκδίκηση όλων των αθλητικών εγκαταστάσεων του Ολυµπιακού χωριού.

ΠΑΜΕ  όλοι µαζί να κάνουµε όλους 
να µιλούν για την πόλη µας.

Και η µόνη που µπορεί να το πράξει 
Είναι η  ∆ηµοτική Παράταξη 

« Αχαρνές – Αλλαγή Τώρα»,  µε 
Επικεφαλής τον Θεόφιλο Αφουξενίδη

Έχοντας ως γνώµονα, τα Αθλητικά Ιδεώδη, 
τον σεβασµό στην ανθρώπινη ύπαρξη και τις 
αξίες της οικογένειας. 
Επιθυµώ  την ένωση της  φωνής  των  υγιών  
δυνάµεων  του ∆ήµου µας, µε στόχο ένα κα-
λύτερο ΑΥΡΙΟ για την νέα γενιά. 
Καλώ την νεολαία µας να έλθουν  κοντά µας, 
να κάνουµε ένα καινούργιο ξεκίνηµα. 

Ο Αθλητισµός θα ξεκινήσει από το Σχολείο.
Αθλητισµός  και παιδί. Αθλητισµός και γυναί-
κα. Περισσότερα Γυµναστήρια – λιγότερες 
φυλακές. Επίσης ως πολύτεκνος ο ίδιος, χρη-
µάτισα επί πέντε τριετίες  Πρόεδρος της Ένω-
σης Πολυτέκνων. Όλα αυτά τα χρόνια έχω 
προσφέρει πολλά στον Σύλλογο  και περισ-
σότερα στα άτοµα που είχαν ανάγκη, µε οι-

κονοµικές ενισχύσεις στις πιο φτωχές οικογέ-
νειες. Βραβεία στους καλύτερους  µαθητές 
και στους διακριθέντες  αθλητές.  

Αποτελεί δέσµευση της Παράταξης «Αχαρ-
νές – Αλλαγή Τώρα», η έµπρακτη συνδρο-
µή για ίδρυση Συλλόγου Πολυτέκνων στις 
Αχαρνές.

Μήνυµα  προς 
τους δηµότες

Σύντοµο βιογραφικό 
σηµείωµα 
Γεννήθηκα το 
1955, στην πρώην 
ΕΣΣ∆ και σε ηλικία 
δέκα ετών, ήλθα-
µε στην Ελλάδα. 
Από το 1973 έως 
το 1980 ήµουν 
αθλητής της Πά-
λης. Αλλά λόγω 
σοβαρού τραυµατισµού µου αναγκά-
στηκα να αποσυρθώ.  Το 1982 βάσει  
σχετικού νόµου, προσλήφθηκα ως 
υπάλληλος  στο  Ολυµπιακό στάδιο 
ΟΑΚΑ. Το 1983 τελείωσα την σχολή 
προπονητών, Ελληνο- Ρωµαϊκής και 
ελεύθερης πάλης. Θέση που υπηρέτη-
σα 35 χρόνια. Απέκτησα τεράστια 
εµπειρία σε όλα τα Ολυµπιακά Αθλή-
µατα, συµµετέχοντας σε τέσσερες Ολυ-
µπιάδες και πολλά σεµινάρια σχετικά 
µε όλες  τις διεθνείς διοργανώσεις.  

Ο πρόεδρος πολυτέκνων Σεµερτζίδης Παναγιώτης , βραβεύει τον Ολυµπιονίκη  Λεωνίδη

Ο Προπο-
νητής Πα-
ναγιώτης   
Σεµερτζί-
δης , µε 
τους αυρι-
νούς Ολυ-
µπιονίκες.

Ο Προπονητής  
Παναγιώρης 
Σεµερτζίδης , µε 
τους αθλητές 
Παραολυµπιά-
δας στην Ατλά-
ντα  το 1996.

6986 749072





– ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ 
– ∆ΙΑΦΑΝΕΙΑ
– ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 
   ∆ΙΚΑΙΟΣΥΝΗ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΤΣΑΤΣΗΣ 

Υποψήφιος  Ευρωβουλευτής 

 Τηλ.  6973 944580
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– ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ

– ΣΥΝΕΠΕΙΑ

- ΚΑΘΑΡΟΤΗΤΑ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΜΠΡΑΧΟΥ 

Υποψήφια  Βουλευτής

Ανατολικής Αττικής 

Τηλ.  6973 944580

Σε αυτές τις εκλογές δηλώνω δηµόσια το παρών
για το αξίωµα του ∆ηµοτικού Συµβούλου µε τον ΧΑΡΗ ∆ΑΜΑΣΚΟ. 

∆ιαπιστευτήρια µου στη διεκδίκηση αυτή είναι
η 8ετής θητεία µου και το έργο µου στον πρώην

∆ήµο Θρακοµακεδόνων. Με το πέρας της θητείας µας
αφήσαµε έναν ∆ήµο ΥΓΙΗ, έναν ∆ήµο µε ΓΕΜΑΤΑ ΤΑΜΕΙΑ.
Θητεία σε έναν ∆ήµο µικρό που είναι όµως δείγµα γραφής

για την αφοσίωση και την όρεξη για δουλειά,
τις ικανότητες ανταπόκρισης σε ακόµη

µεγαλύτερες προκλήσεις, για τις δυνατότητες
διαχείρισης ακόµα µεγαλύτερων προβληµάτων.

http://citroen-nikas.gr/
https://www.facebook.com/Citroen.nikas/
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Πεύκων 13 - Πλατεία Βαρυµπόµπης

Όραµα µας  είναι   να  κάνουµε 
την πόλη µας  πρότυπο ∆ιοίκησης, Ήθους,
Ικανότητας και Αποτελεσµατικότητας
Την ώρα που οι άλλες παρατάξεις για τη δηµιουργία εντυπώσεων δεν χάνουν 
αφορµή να φωτογραφίζονται και να προσπαθούν να πείσουν τους πολίτες ότι οι 
«καλές µεταγραφές» θα τους εξασφαλίσουν τη νίκη, αδιαφορώντας για το γεγο-
νός ότι οι περισσότεροι εξ αυτών ήταν οι πρωταγωνιστές της λεηλασίας που οδή-
γησε την πόλη µας στη σηµερινή τραγική οικονοµική κατάσταση, ο επικεφαλής 
της παράταξής µας, Παναγιώτης Γρηγοριάδης, αγωνίζεται µε όλες του τις δυνά-
µεις να πείσει τους πολίτες των Αχαρνών να κάνουν το ύψιστο δικαίωµά τους πρά-
ξη, απαιτώντας εδώ και τώρα να καταθέσει η ∆ηµοτική Αρχή και το ∆ηµοτικό Συµ-
βούλιο όλα τα οικονοµικά στοιχεία ώστε να δίνεται στον πολίτη η δυνατότητα 
πριν τις εκλογές να έχει ξεκάθαρη εικόνα για όσα συµβαίνουν στο ∆ήµο µας. 

Παναγιώτη, συνέχισε να κάνεις αυτό που µόνο εσύ µπορείς! Επέλεξες αυτές τις γιορτινές 
µέρες, να βρίσκεσαι έµπρακτα στο πλευρό των πολιτών και να µοιράζεις εσύ ο ίδιος σε κά-
θε πλατεία, σε κάθε γειτονιά, σε κάθε µαγαζί ενηµερωτικά φυλλάδια µε σκοπό να κινητο-
ποιήσεις τον κόσµο και να καταλάβει πόσο σηµαντική είναι η σωστή κρίση των πολιτών στις 
δηµοτικές εκλογές του Μαΐου που θα καθορίσει και το µέλλον της πόλης µας! 

Σε αυτό το όραµα, στο οποίο όλοι µας έχουµε πιστέψει, το να κάνουµε δηλαδή την πό-
λη µας πρότυπο διοίκησης, ήθους, ικανότητας και αποτελεσµατικότητας µαζί µε τα καταξι-
ωµένα µας στελέχη που µε κάνουν πραγµατικά υπερήφανο, θα αγωνιστώ µε όλες µου τις 
δυνάµεις για να κερδίσουµε αυτή τη µάχη, στην οποία πλέον η εµπιστοσύνη των πολιτών 
είναι δεδοµένη!

Για εµάς στην «Νέα ∆ύναµη» είναι αυτονόητο, ότι οι προεργασίες και οι προσχεδιασµοί 
που έχουν πραγµατοποιήσει οι Τοµεάρχες της παράταξής µας, µας δίνουν τη δυνατότητα 

να εγγυηθούµε στους πολίτες ότι από το ίδιο βράδυ της εκλογής µας, η Πόλη µας αλλάζει 
σελίδα!

Σωτήρης Αλεπούς
Υποψήφιος ∆ηµοτικός Σύµβουλος-

Συντονιστής ∆ηµοτικής Παράταξης «Νέα ∆ύναµη» Αχαρνών
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∆εξιώσεις

Κοινωνικές 
Εκδηλώσεις   

Εvents 

Συνέδρια 

Σεµινάρια

*
*
*
*
*

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ 
20o χιλ. Λ. Πάρνηθος ● Αχαρναί ● Τηλ.: 210-2464010, 

● Fax:210-2447661 ● Κιν.: 6976604070 ● www.parnispalace.gr

Στους πρόποδες της καταπράσινης Πάρνηθας
τον  Parnis Palace  προσφέρεται για τις 

επιχειρηµατικές σας δραστηριότητες συνδυάζοντας 
παράλληλα την άνετη και ευχάριστη διαµονή σας.  

Όλοι οι χώροι έχουν σχεδιαστεί
να προσφέρουν αυτό που εσείς χρειάζεστε…

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗ∆ΕΜΟΝΩΝ 21ου ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ

Τα 11 βήµατα δεν αρκούν – Μέρος 1ο
Τον υποψήφιο βουλευτή του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ 
στην Ανατολική Αττική, κ. Ιωάννη Ορφανίδη, 
υποδέχθηκαν µέλη του ∆.Σ. και γονείς του 
21ου ∆ηµοτικού Σχολείου Αχαρνών και του 
παρουσίασαν τις εγκαταστάσεις που επί είκοσι 
χρόνια «στεγάζουν» το σχολείο καθώς και το 
υπό τελική διαµόρφωση νέο προσωρινό σχο-
λείο.

Ο κ. Ορφανίδης ανταποκρίθηκε άµεσα στο νέο 
µήνυµα του ∆.Σ. του Συλλόγου µας ότι “τα 11 βή-
µατα δεν αρκούν” και ότι όποιος πραγµατικά εν-
διαφέρεται να δει τη σχολική καθηµερινότητα των 
µαθητών του 21ου ∆ηµοτικού Σχολείου Αχαρνών 
να έρθει στο χώρο που ζουν τα παιδιά.

Η πρώτη επίσηµη επίσκεψη στο χώρο του σχο-
λείου (παλαιά και νέα δοµή) σηµατοδοτεί ουσια-
στικά ότι τα 11 βήµατα δεν αρκούν.

Με αίσθηµα ευθύνης και διάθεση προσφοράς 
ο κ. Ορφανίδης, µε την παρότρυνση του υποψη-
φίου ∆ηµοτικού Συµβούλου Αχαρνών µε την πα-
ράταξη Αχαρνές Αλλαγή Τώρα, κ. Κωνσταντίνου 
Νιώρα, ζήτησε να δει αυτοπροσώπως τις προκάτ 
εγκαταστάσεις που στεγάζονται σήµερα καθώς και 
αυτές που θα στεγαστούν σύντοµα οι 320 µαθη-
τές και τον ευχαριστούµε θερµά για την πρωτο-
βουλία του αυτή. 

Είθε η γνώση της κατάστασης να γίνει ζητούµε-
νο για όλους, είθε η διάθεση προσφοράς να γίνει 
αυτοσκοπός για όλους.

Για το ∆.Σ.
Ηλίας Κολλύρης             Κατερίνα Γραβαρίτη

       Πρόεδρος                   Γεν. Γραµµατέας
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49 Vaiou Kritis str , Acharnai ,Athens Tel:210-2469576 , 210-2464760 
E-mail : :info@perrakistours.gr   url :www.perrakistours.gr 

 
 

 

ΑΝΔΡΟΣ- ΤΗΝΟΣ 
1-2 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ -ΣΑΒΒΑΤΟ) -2ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ, 
ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΜΙΑ ΔΙΑΝΥΚ/ΣΗ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ ΤΗΝΟ , ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ, ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ -ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ)   ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ 92Ε /ΑΤΟΜΟ 


ΜΥΤΙΛΗΝΗ  

12/9(20.00 μμ)-16/9(8.00 πμ)-4ΗΜΕΡΗΕΚΔΡΟΜΗ 
(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΛΙΜΑΝΙ, 

ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ, ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚ/ΣΕΙΣ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ -ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΡΑΦΑΗΛ, ΤΑΞΙΑΡΧΗ…) ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ 178Ε /ΑΤΟΜΟ 


        ΝΑΠΟΛΗ-ΡΩΜΗ 

                         ΠΟΜΠΗΙΑ-ΚΑΠΡΙ-ΑΣΙΖΗ 
17/10-23/10 ΕΠΤΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

(ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΛΟΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑ-ΙΤΑΛΙΑ-ΕΛΛΑΔΑ, ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΜΕ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  4****,ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ (ΠΡΟΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΔΕΙΠΝΟ), ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ, 

ΞΕΝΑΓΗΣΕΙΣ, ΦΟΡΟΙ ΛΙΜΕΝΩΝ, ΔΙΟΔΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΩΝ, Φ.Π.Α., ΕΜΠΕΙΡΟΣ ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΤΑΞΙΔΙΟΥ, CHECK POINT, ΕΙΣΟΔΟΙ ΚΑΙ ΦΟΡΟΙ ΠΟΛΕΩΝ, ΧΡΗΣΙΜΑ ΕΝΤΥΠΑ ΤΑΞΙΟΥ)  ΑΠΟ 410Ε/ ΑΤΟΜΟ 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ:  3ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ    13-15/10 
ΚΥΠΡΟΣ :    4ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ    28-31/10 

ΘΑΛΑΣΣΙΑ ΜΠΑΝΙΑ  
ΠΡΩΙΝΑ  ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ (ΕΚΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ) Πληροφορίες και κρατησεις θέσεων 

στο ΤΗΛ. 210-2469576, 210-2464760 
 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ

ΓΕΝΑΡΗΣ-ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2017     

49 Vaiou Kritis str , Acharnai ,Athens
e-mail:info@perrakistours.gr • Tel:210-2469576 , 210-2464760,  6977625869

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚ∆ΡΟΜΩΝ ΜΑΡΤΙΟΥ - ΑΠΡΙΛΙΟΥ - ΜΑΪΟΥ 2019
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Με το βλέµµα
στο αύριο

Με το βλέµµα
στο αύριο
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Με το βλέµµα
στο αύριο



http://www.grafeia-teleton-christos.gr
E-mail: teleteschristos@gmail.com 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΜΠΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Το γραφείο µας αναλαµβάνει µε
Σεβασµό, Συνέπεια, Αξιοπρέπεια
και Οικονοµία Πένθιµες Τελετές:

«Κηδείες, Επαναπατρισµούς,
Μνηµόσυνα, Ανθοστολισµούς, 

Στεφάνια»

Λεωφ. ∆ηµοκρατίας 60 - Αχαρνές
Τηλ.: 210 2468490 - 211 4015323
Κιν. 6983 326000 και 6948 086032
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το  Σάββατο  13  Απριλίου  2019 ώρα   8.30  π.µ.
ΤΕΛΟΥΜΕ Ετήσιο  Μνηµόσυνο Στον   Ιερό   Ναό ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ  ΘΕΟ-
ΤΟΚΟΥ (Παναγίτσα) Αχαρνές Για  την  Ανάπαυση  Της  Ψυχής Του  

Πολυαγαπηµένου  µας Αδελφού  και  Θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Του  Αναστασίου ΚΑΤΑΡΑ
ΤΑ  Α∆ΕΛΦΙΑ: Φωτεινή  και  ∆ηµήτριος
ΤΑ  ΑΝΙΨΙΑ: Παναγιώτης Αναστάσιος

ΟΙ  ΛΟΙΠΟΙ   ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ                           

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στην αίθουσα του Ιερού Ναού

Τελούµε  την   ΚΥΡΙΑΚΗ    7  Απριλίου  2019 και ώρα 9.30 π.µ.,  40/ΗΜΕΡΟ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ, στον  Ιερό Ναό  Αγίου Βλασίου - Αχαρνές, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 

του  πολυαγαπηµένου µας Συζύγου,  Πατέρα, Παππού, αδελφού και Θείου

ΣΩΤΗΡΙΟΥ   ΒΡΕΤΤΟΥ
Η  ΣΥΖΥΓΟΣ :  Μαρία ( Μαρίκα)

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ :  Τάκης και Μιµίκα Βρεττού, 
Μπέττυ και Σπύρος Κατάρας

ΤΑ  ΕΓΓΟΝΙΑ: Μαίρυλι, Σωτήρης, Αντωνία – Ραφαέλα, Σωτηρία - Μαρία
ΤΑ Α∆ΕΛΦΙΑ : Γεώργιος και Πόπη  Ζέρβα 

ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ  - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ  ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 
Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο Καφενείο  ΚΙΤΣΑΡΩΝΑ  

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούµε την ΚΥΡΙΑΚΗ   14   Απριλίου 2019 και ώρα 09.30 π.µ., ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗ-
ΜΌΣΥΝΟ,  στον Ιερό Ναό Αγίου Βλασίου- Αχαρνές, υπερ αναπαύσεως της ψυ-

χής της πολυαγαπηµένης µας Νονάς, εξαδέλφης, Γιαγιάς  και  Θείας
               

ΓΕΩΡΓΙΑΣ   ΑΝΤ.   ΒΛΑΧΟΥ
ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ : Σοφία  και  Γιώργος  ∆έδες,

Σπύρος  και  Κατερίνα ∆αµάσκου
Η ΕΞΑ∆ΕΛΦΗ ΤΗΣ: Χρυσούλα χήρα Θεοφ. ∆αµάσκου

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ : Γιάννης  και  Λένα ∆έδε , 
Γεωργία  και Αναστάσιος Πουραϊµης, Θεοφάνης, Μαρίσα, Μελίνα ∆αµάσκου

ΤΑ ∆ΙΣΕΓΓΟΝΑ :  Σοφία, Χρήστος
ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ  ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ 

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο «ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΣΤΗΣ ΜΑΡΙΩΣ»

Τελούµε  την  ΚΥΡΙΑΚΗ   07  Απριλίου 2019 και ώρα 09.30 π.µ., ΕΤΗΣΙΟ  ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ, στον Ιερό Ναό Κοιµήσεως Θεοτόκου  – Αχαρνές,  υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής  του πολυαγαπηµένου µας, Συζύγου, Πατέρα,  Παππού,   Αδελφού  

και  Θείου

∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ   ΒΡΕΤΤΟΥ
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Ανδριάνα

ΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ : Σπύρος και Αθανασία, Αποστόλης και Μαρία
ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ : ∆ηµήτριος, Ανδριάνα, Αλέξανδρος.

ΤΑ Α∆ΕΛΦΙΑ  - ΤΑ ΑΝΗΨΙΑ - ΟΙ ΛΟΙΠΟΙ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
                                                                                   

Η οικογένεια θα δεχτεί συλλυπητήρια στο Καφενείο  ΓΚΙΚΑ

ΕΤΗΣΙΟ  ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
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ΓΑΜΟΣ
Ο  ΚΑΡΝΤΑΝΟΒ  ΑΜΙΡΑΝ  
του  ΑΒΝΤΙ    και   της  
ΛΟΥNΤΜΙΛΑ    το γένος  ΤΣΑ-
ΡΙΚΑΕΒΑ,  γεννήθηκε  στην 
ΡΩΣΙΑ  και κατοικεί στις ΑΧΑΡ-
ΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ   και η   ΗΛΙΑ-
∆ΟΥ  ΣΟΦΙΑ   του ΠΟΛΥΚΑΡ-
ΠΟΥ  και της  ΚΥΡΙΑΚΗΣ  το 
γένος  ΤΟΡΜΟΥΣΙ∆ΟΥ, που 
γεννήθηκε στο ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ  
και κατοικεί στις   ΑΧΑΡΝΕΣ  – 
ΑΤΤΙΚΗΣ,  δηλώνουν πως θα 
έλθουν σε γάµο που θα γίνει  
στις   ΑΧΑΡΝΕΣ – ΑΤΤΙΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Οικιακός  Εξοπλισµός, 

σχεδόν Αχρησιµοποίητος, λόγω Μετοίκησης.
Τραπεζαρία σαλονιού µε έξι καρέκλες,

Τραπεζαρία κουζίνας µε τέσσερες καρέκλες,
Καναπές τριθέσιος, τραπεζάκι,
Ψυγείο, Κουζίνα εντοιχισµένη,

Κρεβατοκάµαρα. Όλα µαζί και µεµονωµένα. 

Σε πολύ καλή τιµή.

 Τηλ. 210 2465222 και 6977 876586 κ. Λευτέρης.

Ανακοίνωση  Ένωσης Ηπειρωτών
ΕΝΩΣΗ  ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ

ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΙΠΠΕΩΝ & ΜΕΛΠΟΜΕΝΟΥ 
( Β’ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΛΟΦΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ)

Αχαρναί   14-03-2019
Προς Όλα τα µέλη της Ένωσης Ηπειρωτών Αχαρνών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητοί συµπατριώτες,

Έχουµε την τιµή να σας καλέσουµε στην Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση της Ένωσης 
Ηπειρωτών     Αχαρνών , την  ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019 και ώρα 11 π.µ. στην αίθου-

σα της Ένωσης Ηπειρωτών Αχαρνών , ΑΧΑΡΝΕΩΝ ΙΠΠΕΩΝ &
ΜΕΛΠΟΜΕΝΟΥ ( Β ‘ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΣΤΟ ΛΟΦΟ ) πίσω από 

το 17ο ∆ηµοτικό Σχολείο Αχαρνών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΗΣ:

∆ιάρκεια ψηφοφορίας από την λήξη της Γ.Σ. έως 2 µ.µ..
∆εκτές υποψηφιότητες µέχρι την ∆ευτέρα 8 Απριλίου 2019 .Τα γραφεία µας θα είναι 

ανοικτά κάθε ∆ευτέρα 6µ.µ. έως 11 µ.µ. Σε περίπτωση µη επίτευξης απαρτίας η Γεν. Συ-
νέλευση και οι εκλογές θα επαναληφθούν την ∆ευτέρα 15 Απριλίου και ώρα 6-11 µ.µ. 
στο ίδιο χώρο. Παρακαλούµε να µην απουσιάσει κανείς από την Εκλοαπολογιστική Συ-

νέλευση, ώστε να έχουµε απαρτία την Κυριακή 14 Απριλίου.
Για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο.

  Η Πρόεδρος Η   Γεν. Γραµµατέας
                Μελποµένη Καράλη Ανθούλα Κασιόλα
  6945614690 6972927003

● Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
● ∆ιοικητικός Απολογισµός διετίας 2017 - 2019.
● Οικονοµικός απολογισµός διετίας 2017 - 2019.
● Προϋπολογισµός 2019.
● Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
● Εκλογή Εφορευτικής επιτροπής.
● Ψηφοφορία πεπραγµένων ∆ιοικητικού .
● Ψηφοφορία Οικονοµικού Απολογισµού-Ισολο-

γισµού. (απαλλαγή του ∆.Σ. από κάθε ευθύνη για 
την περίοδο από 23/4/2017 έως 13/4/2019)
● Ψηφοφορία για την Εκλογή οργάνων:
α)   ∆ιοικητικού Συµβουλίου , Εξελεγκτικής Επι-
τροπής.
β) Αντιπροσώπων στην   Πανηπειρωτκή Συνοµο-
σπονδία Ελλάδας .

Αγγελία πώλησης 
Φροντιστηρίου

Πωλείται Κέντρο Ξένων 
Γλωσσών εν λειτουργία στο Μενίδι. 

Πολύ καλή φήµη,
µε 55 µαθητές.

Πλήρης εξοπλισµός,
όµορφη εγκατάσταση

Τηλ επικοινωνίας : 6976154918

13674

Κέντρο ∆ιάγνωσης και Θεραπείας 
Παιδιών – Εφήβων - Ενηλίκων

Μαραγκάκη  Στ.  Μαρίνα
Επιστηµονική Υπεύθυνη

● Λογοπαθολόγος - Λογοθεραπεύτρια , ● Ειδική Παιδαγωγός,
● Εξειδίκευση στις Μαθησιακές ∆υσκολίες – ∆υσλεξία,

● Ψυχοπαιδαγωγός, ● Σύµβουλος Ψυχικής Υγείας,

∆ΕΚΤΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ 
– ∆ωρεάν η 1η  Αξιολόγηση / συµβουλευτική.
– Γίνεται και διάβασµα των µικρών µας φίλων 

– Πακέτο Αποκατάστασης  (προσφορά) 100 ευρώ.

∆ιεύθυνση Κέντρου: Φιλοκτήτου 73 - Ίλιον 
Τηλέφωνα: 210 2633521 και 6972 093335

e-mail: info.iasis@yahoo.gr
- www.iasisonlaine.gr 
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ΚΗ∆ΕΙΕΣ - ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ - ΣΤΟΛΙΣΜΟΙ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ – ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ – ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΩΡΟΥ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α ΚΑΙ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ
ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

● Το γραφείο τελετών Παπαδόπουλος Μπάµπης στις Αχαρνές οργανώνει επικήδειες τελετές 
µε σεβασµό στις επιθυµίες και τα θρησκευτικά έθιµα σας.

● Λειτουργεί όλο το 24ωρο, στις Αχαρνές και εκτός από κηδείες αναλαµβάνει 
στολισµούς, µνηµόσυνα, µεταφορές, αποτεφρώσεις και εκµισθώσεις νεκροφόρων οχηµάτων.

ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΤΡΟΥ (Σαλαµίνος) 23- ΑΧΑΡΝΕΣ .T.K. 13674 ● Τηλ: 6981 068 099 ● E-mail :  info@teletes-papadopoulos.gr  

ΤΕΛΕΤΑΙ
παπαδοπουλοσ µπαµπησ

ΠΡΟΣΙΤΕΣ
ΤΙΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣΜΙΚΡΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στην Κεντρική πλατεία , 
Γραφείο 2ου ορόφου 70 τ.µ., δύο τουαλέ-
τες, όλο LAMINET, µε θέα την πλατεία. 
Τηλ. 6974 306420. 4∆218.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαµέρισµα διάρι , 3ου 
ορόφου 52 τ.µ., διαµπερές, στο κεντρικό 
Μενίδι. Τηλ. 6932 668756. 4∆218
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία Ελληνίδα  Baby Sister 
για την φύλαξη µωρού οκτώ µηνών στις 
Αχαρνές. Τηλ. 6976 004004. 5∆217.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηµα ισόγειο 33 τ.µ. 
στην πλατεία Αγίου Βλασίου 22. Τηλ. 210 
2469087 και 6937 108661. 4∆217.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελµατικός χώρος 

70 τ.µ. ισόγειο διαµέρισµα επί της οδού 
Φιλαδελφείας 61 – Αχαρνές (πρώην ια-
τρείο) . Τηλ. 210 2467238 και 6945 
934905. 4∆217.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από αγρόκτηµα, λάστιχα 
και σωλήνες ποτιστικών, ένα φορτηγάκι 
σε αρίστη κατάσταση και ένας Λυόµενος 
οικίσκος. Τιµές ευκαιρίας. Τηλ. 210 
2441370 και 6973 593186. 6∆219.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  αυγά οικολογικά από κό-
τες ελευθέρας βοσκής, για µικρούς και µε-
γάλους, 10 ευρώ η καρτέλα. Τηλ. 6976 
836287 και 6974 937283. 6∆217
ΕΛΛΗΝΙ∆Α  αναλαµβάνει, µαγείρεµα, σί-
δερο, οικιακές εργασίες µε 5 ευρώ την 
ώρα, ως εξωτερική πρωινή 4 έως 5 ώρες 

απασχόληση. Τηλ. 6945 506329 και 211 
4107574. 5∆217
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαµέρισµα 82 τ.µ. στην 
κεντρική πλατεία Μενιδίου, κατάλληλο 
και  για επαγγελµατική χρήση. Τηλ. 6974 
834546 και 210 2402227. 4∆216.
ΖΗΤΕΊΤΑΙ  οικιακή βοηθός, Ελληνίδα για 
οικιακές – οικογενειακές εργασίες στην πε-
ριοχή Αγίου Πέτρου. Τηλ. 6976 836287 
και 6974 937283. 6∆217
ΖΗΤΕΙΤΑΙ  Βρεφονηπιοκόµος  για  τετρά-
ωρη φύλαξη µικρού παιδιού 2 ετών,  από 
ώρα 7.00 π.µ. έως 12.00 π.µ. στο Κεντρικό 
Μενίδι. Τηλ. 210 2444539.
 ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΓΑΛΛΙΚΩΝ µαθήµατα παραδίδονται σε 

τιµές προσιτές.  Τηλ.  6974 962940. 
5∆218
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ  µε φροντιστηριακή 
πείρα, παραδίδει µαθήµατα σε µαθητές 
∆ηµοτικού – Γυµνασίου – Λυκείου. Τιµές 
χαµηλές. Τηλ. 6972 601252. 6∆220
KΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΩΝ απόφοιτος 
Αγγλικού Πανε/µίου, µε master και πο-
λύ µεγάλη εµπειρία, παραδίδει µαθή-
µατα για όλα τα επίπεδα  (PROFICIENCY, 
LOWER, ETC.)  - µαθητές,  υποψηφίους 
Πανε/µιων, Ακαδηµιών Εµπ/κού Ναυ/
κού, Αεροπορίας,  Ξεναγών, εργαζοµέ-
νους,  επαγγελµατίες, εµπορική αλλη-
λογραφία, ορολογία. Υπεύθυνη, Με-
θοδική εργασία.  Τηλ. 6907653300

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  εντός Σχεδίου Πόλης,  
πέντε οικόπεδα των 400 τ.µ.,  

ενιαία, µε παλιά κατοικήσιµο οικία 
των 58 τ.µ.. Με κεντρική θέρµανση 

– Μπόϊλερ - Ηλιακό. 
Αποθηκευτικούς χώρους 100 τ.µ. 

και πλέον. Με παραγωγικά – 
οπωροφόρα δένδρα και προ 
πάντων σταθερή περίφραξη.

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ
115.000 ΕΥΡΩ

Πληροφορίες  
στο  Τηλ. 6976 836287.

31/3/2019 ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΡΟΥΜΠΕΤΙΤΣΙΟΥ 
ΜΑΡΙΑ Αριστοτέλους 200-202 . ΤΗΛ. 
210/2477292

1/4/2019 ∆ΕΥΤΕΡΑ ● ΣΙΣΚΟΥ-ΜΠΟΥΖΙΑΝΗ 
ΕΥ∆ΟΞΙΑ Παγκάλου 18. ΤΗΛ. 210/2404494

2/4/2019 ΤΡΙΤΗ ● ΜΥΣΤΑΚΙ∆ΟΥ ∆ΗΜΗ-
ΤΡΑ  Λ.Θρακοµακεδόνων 22. ΤΗΛ. 
210/2466608

3/4/2019 ΤΕΤΑΡΤΗ ● ∆ΕΛΗΣΤΑΘΗΣ ΒΑΣΙ-
ΛΗΣ  Μπόσκιζας 13. ΤΗΛ. 210/2444418

4/4/2019  ΠΕΜΠΤΗ ● ∆ΑΒΡΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  
∆εκελείας 90.  ΤΗΛ. 210/2477724

5/4/2019  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ● ΧΡΗΣΤΙ∆ΟΥ ∆Ο-
ΜΝΙΚΗ  Φιλαδελφείας 41. ΤΗΛ. 
210/2448787

6/4/2019 ΣΑΒΒΑΤΟ ● ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Πάρνηθος 121. ΤΗΛ. 
210/2465660

7/4/2019  ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΤΟΥΡΤΙ∆ΟΥ ΝΙΚΗ 
Πάρνηθος 23. ΤΗΛ. 210/2464914

8/4/2019 ∆ΕΥΤΕΡΑ ● ΛΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑ-
ΡΙΑ  Λιοσίων 104.   ΤΗΛ. 2102462282

9/4/2019  ΤΡΙΤΗ ● ΚΑΤΣΑΝ∆ΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
∆εκελείας 10. ΤΗΛ. 210/2460652

10/4/2019 ΤΕΤΑΡΤΗ ● ΒΑΝ∆ΩΡΟΥ ∆ΗΜΗ-
ΤΡΑ Εθν. Αντιστάσεως 117. ΤΗΛ. 
210/2442311

11/4/2019 ΠΕΜΠΤΗ ● ΠΟΡΙΚΟΥ ΠΑΡΑΣ-
ΚΕΥΗ Σαλαµίνος 36. ΤΗΛ. 210/2463245

12/4/2019  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ● ΒΑΡΒΟΥΝΗΣ 
ΜΑΝΩΛΗΣ  Λιοσίων 66.  ΤΗΛ. 210/2407650

13/4/2019 ΣΑΒΒΑΤΟ ● ΛΟΥΤΣΙ∆ΟΥ ΑΡΙΑ∆-
ΝΗ   Πάρνηθος 95.  ΤΗΛ. 2102445975

14/4/2019  ΚΥΡΙΑΚΗ ● ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ  
Κ. Κορδελιού & Βαρελά. ΤΗΛ.210/2476847

ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΠΟ 31/3/2019 ΕΩΣ 14/4/2019ΑΠΙΣΤΕΥΤΟ ΚΑΙ ΟΜΩΣ ΑΛΗΘΙΝΟ
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Λ.  ΣΚΡΕΚΗΣ 
Ειδικός Παθολόγος

● Τηλ.: 210 2401073
● Κιν:  697 2323235

Λεωφ. Πάρνηθος 95-97
Αχαρνές ● Τ.Κ. 13674Για ετήσια καταχώριση

τύπου κάρτας κόστος
200 ευρώ µαζί µε το Φ.Π.Α.

Για ετήσια καταχώριση
ενός ογδόου, κόστος

300 ευρώ µαζί µε το Φ.Π.Α.

 ΕΥΚΑΙΡΙΑ - ΠΡΟΣΦΟΡΑ

∆ΗΜΑΡΧΕΙΟ :
Λ. Φιλαδέλφειας 84 & Μπόσδα
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ :  
213 2072300-2, 210 2415300-2
∆ΗΜΑΡΧΟΣ : 213 2072452
Γραφείο Γεν. Γραµµατέα :
213 2072453
Γραφείο Τύπου :  213 2072527 / 523
Αντιδήµαρχος ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ :
213 2072 312
Αντιδήµαρχος ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ : 
213 2072 354
Αντιδήµαρχος ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕ-
ΣΙΩΝ :  213 2072 441
Αντιδήµαρχος ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ :
213 2072 356
Αντιδήµαρχος ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ:
213 2072 504
Αντιδήµαρχος ΚΟΙΝ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ : 
213 2133 105

Αντιδήµαρχος ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ :
213 2072 381
Αντιδήµαρχος ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥ-
ΞΗΣ : 213 2072424
Οικονοµικές Υπηρεσίες :
213 2072351
Τεχνικές Υπηρεσίες : 213 2072441
Τµήµα  Μητρώου – ∆ηµοτολόγιο : 
213 2072 330-6
Τµήµα Κοινωνικής Πολιτικής :
213 2123127
Καθαριότητα  Β. Τοµέα :
213 2140307 
Καθαριότητα  Ν. Τοµέα:
213 2072471
Τµήµα Περιβάλλοντος : 
213 2172 540
Τµήµα Πολεοδ- κων  Εφαρµογών: 
213 2072415
∆.Η.Φ.Α. :  210 24066630
∆Η.Κ.Ε.Α. : 210 2478507

ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ∆ΗΜΟΥ  ΑΧΑΡΝΩΝ 

Ειδικός Παθολόγος
ΜΑΡΙΝΗ  Αν. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µιου Ιωαννίνων 

MEDISYSTEM - 
INTERAMERICAN

■ Σακχαρώδης ∆ιαβήτης
■ Αρτηριακή Υπέρταση
■ ∆υσλιπιδαιµίες
■ Λοιµώξεις
■ ∆ιακοπή καπνίσµατος

   Ιατρείο: Κεντρική Πλατεία Αχαρνών (Έναντι Ι.Ν. Αγ. Βλασίου)
   Τηλ.:  213 0447235 • Κιν. 6976 432 424

∆έχεται κατόπιν ραντεβού  - Κατ’ οίκον επισκέψεις
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